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LATVISKI

Godatais Nilfisk pirceéj!

I\

Pirms ierices pirmas lietoSanas reizes noteikti izlasiet visu
8o dokumentu un saglabajiet to turpmakai uzzinai.

Apsveicam ar jauna Nilfisk putek|u
stcéja iegadi.

Merkis un paredzétais lietojums

ST iekarta ir paredzéta komerclietojumam, pieméram,
viesnicas, skolas, slimnicas, ripnicas, veikalos un birojos,
nevis parastos dzivojamo namu majsaimniecibas nolikos.
Negadijumus, kas radu$ies nepareizas lietoSanas dé|, var
novérst vienigi iekartas lietot3ji.

IZLASIET UN IEVEROJIET VISAS DROSIBAS INS-
TRUKCIJAS.

lekarta ir piemérota sausu, neuzliesmojosu putek|u uzsik-
Sanai.

Jebkads cits lietojums ir uzskatams par neatbilstoSu lieto-
jumu. Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par zaudé-
jumiem, kas radus$ies $ada lietojuma dé|. Sada lietojuma
risku uznemas tikai un vienigi pats lietotajs. AtbilstoSs lie-
tojums ietver pareizu ekspluataciju, apkopi un remontu, ka
noradijis razotjjs.

Noradijumu apzimésana izmantotie simboli

JAN BRIDINAJUMS

Apdraudéjums, kas var radit smagas fiziskas traumas un
zaudéjumus.

A BRIDINAJUMS

» Lai mazinatu ugunsgréka, elek-
triska trieciena vai fiziskas trau-
mas risku, pirms lietoSanas,
lGdzu, izlasiet un izpildiet visus
noradijumus par droStbu un
bridindjuma mark&jumus. Sis
puteklu slcéjs ir konstruéts ka
droSa ierice, ja to lieto tiriSanas
funkcijam, k& noradits. Elektris-
kas vai mehaniskas dalas boja-
juma gadijuma pirms turpmakas
lietoSanas putek|u stcéjs un/vai

piederums janodod remontam
kompetenta servisa centra vai
razotajam, lai nepielautu ierices
turpmaku bojasanu vai fiziskas
traumu gadsanu lietotajam.

Lai mazinatu elektriska trieciena
risku — nelietojiet arpus telpam
vai uz slapjam virsmam.

lekarta ir paredzéta lietojumam
tikai iekstelpas.

lekartu drikst uzglabat tikai ieks-
telpas.

Turiet matus, valigu apgérbu,
pirkstus un visas kermena dalas
atstatu no atverém un darbigam
dalam. Neievietojiet nekadus
priekSmetus atverés un nelie-
tojiet iekartu, ja kada tas atvere
ir aizsprostota. Uzturiet atveres
tiras no putekliem, pliksnam,
matiem un jebka cita, kas varétu
samazinat gaisa plismu.

Bérni ir jauzrauga, lai nodrosina-
tu, ka vini nerotalajas ar iekartu.
Bérni bez pieauguso uzraudzi-
bas nedrikst nodarboties ar apa-
rata tiriSanu un lietotajam veica-
mo tehnisko apkopi.

levérojiet Tpasu piesardzibu, vei-
cot tiriSanu uz kapném.

Puteklu slcéju piegada ar jau
ievietotu papira puteklu maisinu.
Nekad nelietojiet putek|u slcé-
ju bez pareizi ievietota puteklu
maisina.

Ja putek|u slcéjs nedarbojas
pareizi vai ir nomests zemé,
bojats, atstats arpus telpam vai
iekritis GdenT, nododiet to apkal-
posSanas centra vai izplatitajam.

70

Sakotnéjo noradijumu tulkojums



* Mehaniskajas vai elektriskajas
droSibas iericés nedrikst veikt
nekadas izmainas vai modifika-
cijas.

 Darbiniekiem jabut atbilstosi ap-
macitiem, ka rikoties ar SIm ie-
kartam.

A BRIDINAJUMS

» Pirms puteklu suceja lietoSanas
parliecinieties, vai tehnisko datu
plaksnité noraditais spriegums
atbilst elektrotikla spriegumam.

* Lietojiet tikai tadu elektrotikla
kontaktligzdu, kas paredzéta Sa-
dam noltkam.

* Neatstajiet iekartu, pievienotu
elektrotiklam.

 Atvienojiet to no kontaktligzdas,
kad to nelietojat, ka art pirms
tehniskas apkopes. Pirms atvie-
nosSanas no elektrotikla izslé-
dziet visus vadibas elementus.

» Neatvienojiet puteklu slcéju no
stravas avota, raujot aiz kabela.
Lai atvienotu, satveriet kontakt-
daksu, ne kabeli.

» Ja baroSanas kabelim vai kon-
taktdaksai ir kadas bojajuma pa-
zimes, putek|u stcéju nedrikst
lietot. Regulari parbaudiet, vai
kabelis un kontaktdaksa nav
bojati. Ja tie ir bojati, tad, lai ne-
pielautu bistamibu, tie janodod
remonta tikai uznémuma Nil-
fisk-Advance vai autorizétam
Nilfisk-Advance servisa parsta-
vim.

» Nerikojieties ar baroSanas kabeli

vai kontaktdaksSu ar slapjam ro-
kam.

* Nevelciet vai neparnésajiet aiz
kabela, neizmantojiet kabeli ka
rokturi, neieveriet kabeli durvis,
nevelciet kabeli gar asam ma-
lam vai stlriem. Nebidiet putek]u
sucéju pari kabelim. Turiet kabeli
atstatu no karstam virsmam.

BRIDINAJUMS

Bistamu materialu uzstksana var

radit smagas vai pat letalas fizis-

kas traumas.

Ar so putek|u stcéju nedrikst uz-

kopt Sadus materialus:

 bistamus putek]us;

 karstus materialus (degosas ci-
garetes, karstus pelnus u. tml.);

 uzliesmojosus, spradzienbis-
tamus, agresivus skidrumus
(piem., petroleju, skidinatajus,
skabes, sarmus u. tml.)

 uzliesmojosus, spradzienbista-
mus puteklus (piem., magnija
vai aluminija putekli u. tml.).

LietoSanas instrukcijas

Pirms putek|u stcéjs ir gatavs lietoSanai uz izliektas cauru-
les ir jauzstada S|ltene, ka aprakstits 5. punkta.

1 ledarbinasana/apturésana
1. lespraudiet ierices kabela kontaktdakSu motora kon-
taktligzda. lespraudiet kabela kontaktdakSu elektrotikla

kontaktligzda.

Lai iedarbinatu motoru, piespiediet 1. pogu.
Lai ta darbibu apturétu, vélreiz piespiediet 1. pogu.

Péc tiriSanas atvienojiet kabeli no elektrotikla kontaktligz-
das.

Originaalkasutusjuhendi télge
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Barosanas kabela atvieno$ana

Lai paildzinatu kabela kalpoSanas laiku, katru reizi péc
tiriSanas atvienojiet to no motora, valigi saritiniet un nogla-
bajiet.

2 leverojiet!

Kabeli ap motoru nedrikst tit stingri, jo tadéjadi kabelis tiks
nospriegots, kas ievérojami saisinas ta kalposanas laiku.

3 Mikrostatiskais filtrs

Pelékais mikrostatiskais filtrs motora augSdala efektivi
piesaista un aiztur mikrodalinas. Lai nodroSinatu pastavigu
izplides gaisa attiriSanu un nepielautu motora parkarsanu,
bdtiska nozime ir regularai filtra mainai. Mikrostatiskais
filtrs ir jAanomaina ik péc aptuveni 50 lietojuma stundam,

kas I1dzinas vienu gadu ilgam lietojumam sadzive.

Nomaina

1. Ar monétu pagrieziet abas skrives, [idz to rievas atro-
das vertikali.

2. Atbrivojiet rokturi, viegli paspiezot to vidusdala uz leju.
Spiediet, I1dz abi gali izlec no motora padzilinajuma.

3. lzceliet izplldes rezgi un filtru. Skanu absorbé&josajam
materialam ir japaliek motora augsdala.

4. Iznemiet peléko filtru un uzstadiet jaunu filtru. Atlieciet
vieta rezgi. levietojiet rokturi un nofikséjiet to, griezot
skraves, 1dz to rievas atrodas horizontali.

4 Slatenes savienojums

levietojiet tpas savienojumu stk3anas iepliddé un nofiksé-
jiet to vieta, pagriezot to pulkstenraditaju kustibas virziena.
Lai atvienotu $|ateni, ST procedira javeic pretéja seciba.

5 S|atene un caurules

1. Slitenes uzstadiSana uz izliektas caurules
lebidiet S|ateni izliektaja caurulé un iereguléjiet, to grie-
zot, I1dz sviru satvériens nofiks€jas sava pozicija.

2. S|atenes iznemsana no izliektas caurules
lesp€jams, jums vajadzés iznemt S|Gteni no izliektas
caurules, lai bez gratibam likvidétu aizsprostojumu.

Ar skriivgriezi pabidiet vienu no fikséjoSajam sviram, ka
paradits attéla. Lieciet fikséjoSo sviru, I1dz ta ir atbrivota.
Atkartojiet So darbibu ar otru fikséjoSo sviru. Tagad izliekto
cauruli var atdalit no S|atenes.

Modeli ar teleskopisko cauruli
Teleskopisko cauruli var noregulét atbilstoSi auguma garu-
mam.

3. Atbrivojiet cauruli, ka paradits diagramma, un izvelciet
vajadzigaja garuma.

4. Nofikséjiet cauruli, ka paradits attéla.

Visi modeli
5. lebidiet izliekto cauruli térauda caurulé.

6 SuksSanas jaudas regulésana

1. Uzgala sukS$anas jaudu var regulét ar bidni uz izliektas
caurules. StkSanas jauda ir vislielaka, kad bidnis ir
pabidits uz prieksu, noslédzot iepladi.

2. Atsevisku paklaju un aizkaru tiriSana suksanas jaudu
var samazinat, bidni pavirzot atpakal.

7 Filtra izpurinasana

Lai uzturétu pastavigu stksanas jaudas limeni, filtrs jauz-
tur péc iespéjas tirs, regulari to izpurinot.
Filtru nedrikst ne mazgat, ne tirit ar suku.

Motora 80 nonemsana
1. Turiet motora rokturi un atveriet augséjos aizslégus.
Izceliet motoru.

2. lzvelciet ara filtru, turot aiz ta apaks$éjas platnes, un
saudzigi pakratiet no sana uz sanu. Filtra izpurinasa-
nas laika s|ttenei japaliek fiksétai pie konteinera.
Filtru var tirit, apstradajot to ar putek|u sdcéju.

Motora 90 nonemsana
1. Nomontgjiet motoru, griezot ta rokturi pretéji pulksten-
raditaju kustibas virzienam. Izceliet motoru.

Konteinera iztukSoSana

Kad filtrs ir izpurinats un $|Gtene atvienota, atbrivojiet abus
aizbidnus un atveriet konteineru. Izceliet konteinera aug-
$€jo dalu un iztukdjiet ta apakséjo dalu.

Motora 80 nomaina

Uzstadot motoru, slédzim noteikti jaatrodas tieSi virs kon-
teinera stikSanas ieplides un spraudnim jabat pagrieztam
uz aizmuguri.

Motora 90 nomaina

2. Atiestatiet motoru ta, lai ieslégSanas/izslégSanas slé-
dzis atrastos pretéja pusé motora uzstadiSanas atzimei
uz konteinera un spraudnis bitu pagriezts uz aizmugu-
ri. Grieziet motoru pulkstenraditaju kustibas virziena,
[Tdz dzirdams klusinats klikSkis. Ja motors nefikséjas
sava vieta, to griezot, piespiediet sarkano fikséSanas
sviru konteinera iek8pusé bultinas virziena.

8 Suksana ar putek|u maisinu

Puteklu siicéjs tiek piegadats ar divu kartu paSievietosa-
nas putek|u maisiniem. Lai atbrivotu konteineru, atbidiet
abus aizbidnus un izceliet augs$éjo daju ar motora/filtra
sekciju. Nostipriniet puteklu maisinu $adi:

1. Atplésiet putek|u maisina perforaciju un ievietojiet to
apak$éja konteinera.
2. Ar abam rokam prvelciet puteklu maisina plastmasas

72

Sakotnéjo noradijumu tulkojums



plaksntti pari sikSanas ieplidei. Saudzigi atlokiet
puteklu maisinu. Atlieciet vietd aug$é&jo konteineru un
nofikséjiet abus aizbidnus.

levérojiet!

Siksanas efektivitate ir atkariga no puteklu maisina iz-
méra un kvalitates. Lietojiet tikai originalos Nilfisk maisi-
nus. Lietojot puteklu maisinus, ko nav razojis Nilfisk, un
ierobezojot gaisa plismu, motors var parkarst un attiecigi
sabojat iekartu.

9 Izplades filtrs

Izplades filtrus lieto tad, kad nepiecieSams absolati tirs
izplides gaiss. Izpltdes filtrs ir uzstadrts uz motora
atputekl|otaja vieta. Izplldes filtru var viegli uzstadit, un
filtra elements ir nomainams. Kopa ar izpltdes filtru tiek
piegadas specials rokturis.

10 Pasanas paligierice

Uzstadisana

Nonemiet atputek|otaju un skanas absorbéSanas ierici
(skatit 2. lappusi).

Uzlieciet uz motora piSanas adapteri 11562000. Tos vieta
notur motora rokturis.

Uzstadiet pGSanas paligierici uz motora pisanas adapte-
riem.

Pirms $|Gtenes pievieno$anas nodroSiniet, lai ta batu tira
— motoram darbojoties, uz bridi ievietojiet tas val&jo galu
konteinera ieplGdé un izpuriniet to.

11 Apkope

Vienmeér uzglabajiet putek|u sicéju sausa vieta. Motora
esoSie gultni ir iepriek$éji ieelloti un paredzéti nepartrauk-
tam intensivam darbam.

Putekl]u filtrs ir janomaina atkariba no darba stundu skaita.

Lai sanemtu papildu informaciju par apkalpoSanu vai ap-
kopi, sazinieties tieSi ar Nilfisk.

Tehnisko datu plaksnite

lekartas modela un sérijas numurs ir redzams iekar-

tas tehnisko datu plaksnité. St informécija ir vajadziga,
pasatot iekartas remontu. Zemak esosaja vieta ierakstiet
iekartas modela un sérijas numuru turpmakai uzzinai.

Modelis Sérijas numurs

Razosanas gads BaroSanas spriegums

12 TraucéjummekléSana

. motors neiedarbojas
- iespéjams, ir sadedzis droSinatajs un tas

janomaina.
- var bit bojats kabelis vai elektrotikla kontakligzda,
un tas japarbauda.

. suk$anas jauda ir samazinajusies

- iespéjams, ka putek|u maisin$ ir pilns un
janomaina, skatit 3. lappusi.

- filtrs var bt aizsprostots un tas jaizpurina,
skatit 3. lappusi.

. motors nefikséjas sava pozicija uz konteinera.
Tikai 90

- Sarkana fiks€josa svira konteinera augsdala ir ne-
pareiza pozicija. Pabidiet sviru bultinas virziena.

Nilfisk garantija sadzives lietojumam paredzétajiem putek-
|u sGcéjiem ir 2 gadi. Ja putek|u sicéjs vai piederumi tiek
nodoti remonta, japievieno eka kopija.

Garantijas remonti tiek veikti ar $adiem nosacijumiem:

+ defekti attiecas uz materialu vai razojuma nepilntbam
vai defektiem (uz parastu nodilumu, ka art uz nepareizu
lietojumu garantija neattiecas);

+ $Saja rokasgramata sniegtie noradijumi ir rGpigi ievéroti;

« remontu nav veicis vai méginajis veikt neviens cits ka
tikai Nilfisk apmacits servisa darbinieks;

« ir lietoti tikai originalie piederumi;

* izstradajums nav bijis pak|auts triecieniem, sitieniem vai
sala iedarbibai;

+ puteklu slicéjs nav iznomats vai jebkada cita veida
izmantots komerciali.

Ja garantijas perioda laika tiek konstatéti kadi defekti un
par tiem ir pazinots Nilfisk, Nilfisk péc saviem ieskatiem
novérsis defektus, nomaints iekartu vai art, sanemot
nodoto iekartu, atlidzinas pirkuma cenu. lekartas korpusa
atvérSanas fakts garantiju anulé. Tada gadijuma nekadas
turpmakas prasibas, pamatojoties uz garantiju, vairs nevar
izvirzit. Likuma noteiktas pircéja garantijas tiesibas paliek
spéka. Prasibas saistiba ar razotaja garantiju jaizvirza
razotajam. ArT 8aja gadijuma likuma noteiktas garantijas
tiestbas paliek spéka.

Putek|u sucéja otrreizéja parstrade

lepakojuma materialus var otrreizgji parstradat.

Lddzu, neizsviediet komponentus sadzives

atkritumos, bet gan nododiet tos otrreizéjai

parstradei. lepakojumu jUs varat arT atstat tiesi

Nilfisk parstavnieciba, kas to nodos pareizai
otrreiz&jai parstradei.

Ka noradits EEIA direktiva 2012/19/EK par elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumiem, nolietotas elektroierices
ir jasavac atseviski un japarstrada ekologiska veida. Lai
iegltu papildinformaciju, sazinieties ar vietéjam varas
iestadem vai tuvako izplatitaju.
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DANSK GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 920 G/IGM 90
SPECIFIKATIONER 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Maerkeeffekt w 1200 1100 850 1200 1100 850
Maksimaleffekt w 1300 1200 950 1300 1200 950
Beskyttelsesgrad (fugt, stav) - 1P40 P40 IP40 1P40 P40 |P40
Beskyttelsesklasse (elektrisk) =) = | = =) =
Luftstream med slange og rer I/sek. 38 38 33 38 38 33
Vakuum kPa 20 20 18 20 20 18
Sugeeffekt med slange W 270 250 200 270 250 200
Lydtryksniveau LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Lydeffektniveau LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 2
Vibrationer 1ISO 5349 ha m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Hovedfilter, lille cm? - - - 800 800 800
Hovedfilter, stor cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Hovedfilter, materiale type bomuld bomuld bomuld bomuld bomuld bomuld
HEPA udblaesningsfilter cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Beholdervolumen 1 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Veegt kg 8 8 8 8 8 8

Ret til aendringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes.
NORSK GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90

220-240V 110-120V 100V 220-240V 110-120V 100V

SPESIFIKASJONER
Merkeeffekt w 1200 1100 850 1200 1100 850
Maksimaleffekt w 1300 1200 950 1300 1200 950
Beskyttelsesgrad (fukt, stov) - P40 1P40 P40 P40 1P40 1P40
Beskyttelsesklasse (elektrisk) - = = | =] = =
Luftstram med slange og rer I/sek. 38 38 33 38 38 33
Undertrykk kPa 20 20 18 20 20 18
Sugekraft med slange w 270 250 200 270 250 200
Lydtrykkniva LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Lydeffektniva LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibrasjoner ISO 5349 ah m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Hovedfilter, lite cm? - - - 800 800 800
Hovedfilter, stort cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Hovedfilter, materiale type bomuld bomuld bomuld bomuld bomuld bomuld
Utblasingsfilter, HEPA, overflate cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Beholderens kapasitet | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Vekt kg 8 8 8 8 8 8

Rett til endringer i konstruksjon og spesifikasjoner forbeholdes.
SVENSKA GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
SPECIFIKATIONER 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Markeffekt w 1200 1100 850 1200 1100 850
Max. effekt w 1300 1200 950 1300 1200 950
Skyddsklass (fukt, damm) - P40 1P40 1P40 IP40 P40 1P40
Skyddsklass (el) R 1= 1ng | 1= 1= 1=
Luftfléde med slang och rér I/sek. 38 38 33 38 38 33
Sugkraft kPa 20 20 18 20 20 18
Sugkraft med slang W 270 250 200 270 250 200
Ljudtrycksniva LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 £2
Ljudeffektniva LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibrationer ISO 5349 ha m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Huvudfilter, litet cm? - - - 800 800 800
Huvudfilter, stort cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Huvudfilter, material type bomull bomull bomull bomull bomull bomull
Utblasfilter HEPA, yta cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Behallarkapacitet | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Vikt kg 8 8 8 8 8 8

Vi forbehaller oss ratt till andringar i specifikationerna.
SUOMI GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TEKNISET TIEDOT 220-240V 110-120V 100V 220-240V 110-120V 100V
Moottorin nimellisteho w 1200 1100 850 1200 1100 850
Moottorin teho, max. w 1300 1200 950 1300 1200 950
Kotelointiluokka (sahkdinen) - 1P40 1P40 IP40 IP40 1P40 1P40
Suojausluokka (kosteus, poly) = =) | = = =
limavirta letkulla ja putki I/sek. 38 38 33 38 38 33
Imu kPa 20 20 18 20 20 18
Imuteho putken kanssa W 270 250 200 270 250 200
AanenpainetasoLpA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Aanen tehotaso LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Térina 1SO 5349 ha m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Paasuodatin pieni cm? - - - 800 800 800
Paasuodatin iso cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Paasuodattimen materiaali type puuvilla puuvilla puuvilla puuvilla puuvilla puuvilla
Poistoilman suodatin, HEPA, pinta-ala cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Séilion tilavuus | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Painor kg 8 8 8 8 8 8

Kaiki oikeudet muutoksiin pidatetaan.
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ENGLISH GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
SPECIFICATIONS 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120v 100V
Rated power w 1200 1100 850 1200 1100 850
Max. power w 1300 1200 950 1300 1200 950
Protection grade (moist., dust) - P40 P40 P40 P40 IP40 P40
Protection class (electrical) - = 1= I g g =
Airflow with hose and tube Isec. 38 38 33 38 38 33
Vacuum kPa 20 20 18 20 20 18
Suction power with hose w 270 250 200 270 250 200
Sound pressure level Lpa (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Sound power level LyA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibration 1ISO 5349 an m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Main filter smal cm? - - - 800 800 800
Main filter large cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Main filter materiale type Cotton Cotton Cotton Cotton Cotton Cotton
Exhaust filter, HEPA, surface area cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Container capacity | 12.25 12.25 12.25 14.5 14.5 14.5
Weight kg 8 8 8 8 8 8
Specifications and details are subject to change without prior notice.
DEUTSCH GM 80 GM 80 GM 80 G/GM90 | G/IGM90 | GIGM 90
SPEZIFIKATIONEN 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120v 100V
Leistungsaufnahme Motor w 1200 1100 850 1200 1100 850
Leistungsaufnahme Motor, max. w 1300 1200 950 1300 1200 950
Schutzklasse (Feucht., Staub) - P40 1P40 P40 P40 IP40 IP40
Schutzklasse (elektrisch) - = = I = = =
Luftmenge mit Schlauch und Rohr I/Sek. 38 38 33 38 38 33
Vakuum kPa 20 20 18 20 20 18
Saugleistung mit Schlauch w 270 250 200 270 250 200
Schalldruckpegel LpA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Schallleistungspegel LwA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 +2 79 2 79 +2 79 +2 79 +2 79 +2
Vibrationen ISO 5349 ap mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Hauptffilterflache, kleine cm? - - - 800 800 800
Haupffilterflache, grof cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Hauptfilter material Typ Baumwolle Baumwolle Baumwolle Baumwolle Baumwolle Baumwolle
Abluftfilter, HEPA, Flache cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Behélter Kapazitat | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Masse (Gewicht) kg 8 8 8 8 8 8
Technische Anderungen vorbehalten.
FRANgAlS GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 220-240V 110-120V 100V 220-240V 110-120V 100V
Consommation normalisée w 1200 1100 850 1200 1100 850
Consommation maximale w 1300 1200 950 1300 1200 950
Indice de protection (humidité, poussiere) - P40 P40 P40 IP40 1P40 P40
Classe de protection (électrique) - 1= 1= | o 1= 1=
Débit d’air avec flexible et tuyau Is 38 38 33 38 38 33
Aspiration kPa 20 20 18 20 20 18
Puissance d’aspiration avec flexible W 270 250 200 270 250 200
Niveau de pression acoustique LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Niveau de puissance acoustique LWA (IEC 60335-2-69) | dB(A) 79 2 79 2 79 2 79 2 79 2 79 2
Vibrations ISO 5349 ah m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Petit filtre principal cm? - - - 800 800 800
Grand filtre principal cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Matiere du filtre type Coton Cotton Cotton Cotton Cotton Cotton
Superficie du filtre HEPA cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Capacité de la cuve litres 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Poids de 'appareil kg 8 8 8 8 8 8
Les caractéristiques des matérials peuvent étre modifiées a tout moment, en fonction de I'évolution technique.
NEDERLANDS GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TECHNISCHE GEGEVENS 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Stroomverbruik motor w 1200 1100 850 1200 1100 850
Opgenomen vermogen, max. w 1300 1200 950 1300 1200 950
Veiligheidsklasse (vocht, stof) - 1P40 1P40 P40 P40 1P40 1P40
Veiligheidsklasse (elektrisch) - = =) I = = =
Luchtstroom met slang en buis I/sec. 38 38 33 38 38 33
Vacuiimdruk kPa 20 20 18 20 20 18
Zuigkracht met slang w 270 250 200 270 250 200
Geluidsdrukniveau LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 £2
Geluidsvermogenniveau LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Trillingen ISO 5349 ah m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Oppervlakte hoofdfilter, klein cm? - - - 800 800 800
Oppervlakte hoofdfilter, groot cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Materiaal hoofdfilter type Katoen Katoen Katoen Katoen Katoen Katoen
Afzuigdfilter, HEPA, oppervlakte cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Inhoud stofbak liter 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Gewicht kg 8 8 8 8 8 8

Specificaties en details kunnen zonder voorafgaande mededeling worden gewijzigd.
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ESPANOL GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
ESPECIFICACIONES 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Potencia nominal w 1200 1100 850 1200 1100 850
Potencia maxima w 1300 1200 950 1300 1200 950
Grado de proteccion (humedad, polvo) - P40 P40 P40 P40 1P40 P40
Clase de proteccion (eléctrica) - = =) | = = =
Caudal con manguera y tubo I/seg. 38 38 33 38 38 33
Vacio kPa 20 20 18 20 20 18
Potencia de aspiraciéon con manguera w 270 250 200 270 250 200
LPA nivel de presion de sonido (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
LWA Nivel de potencia acustica (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibraciones ISO 5349 ah m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Area de superficie del filtro principal cm? - - - 800 800 800
Area de superficie del filtro principal grande cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Material filtro principal tipo algodon algodén algodén algodon algodon algodoén
Filtro de absoluto, HEPA, area de superficie cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Capacidad del depésito litros 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Peso del aspirador kg 8 8 8 8 8 8
Las especificaciones y detalles pueden suftir variaciones sin previo aviso.
PORTUGUES GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
ESPECIFICACOES 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120v 100V
Poténcia estimada W 1200 1100 850 1200 1100 850
Poténcia max. W 1300 1200 950 1300 1200 950
Grau de protecgéo (humidade, pd) - 1P40 P40 P40 1P40 1P40 1P40
Classe de protecgao (eléctrica) - = = | = = =
Fluxo de ar sem mangueira e tubo l/seg. 38 38 33 38 38 33
Véacuo kPa 20 20 18 20 20 18
Poténcia de aspiragdo sem mangueira w 270 250 200 270 250 200
Nivel de pressédo sonora LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Nivel de poténcia sonora LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibrations 1ISO 5349 ah mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Filtro principal, peg cm? - - - 800 800 800
Filtro principal cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Material do filtro principal Typ algodéo algodao algodao algodéo algodéo algodéo
Filtro de exaustao, HEPA, superficie cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Capacidade do recipiente litros 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Peso kg 8 8 8 8 8 8
Especficagdes e detalhes estéo sujeitos a alteragédo sem aviso prévio.
ITALIANO GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
CARATTERISTICHE 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Potenza nominale w 1200 1100 850 1200 1100 850
Potenza massima assorbita w 1300 1200 950 1300 1200 950
Grado di protezione (umidita, polvere) - P40 P40 P40 IP40 1P40 P40
Classe di protezione (elettrica) - = =) | )= = =
Flusso d'aria con tubo flessibile et tubo rigidi I/seg. 38 38 33 38 38 33
Depressione kPa 20 20 18 20 20 18
Potenza di aspirazione con tubo flessibile W 270 250 200 270 250 200
Livello di pressione sonora LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Livello di potenza sonora LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibrazioni ISO 5349 ah m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Filtro principale piccolo cm? - - - 800 800 800
Filtro principale grande cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Materiale filtro principale Tipo Cotone Cotone Cotone Cotone Cotone Cotone
Superficie filtro allo scarico, HEPA cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Capacita del serbatoio litri 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Peso kg 8 8 8 8 8 8
Caratteristiche e dettagli possono variare senza preavviso
EAAHNIKA GM 80 GM 80 GM 80 GIGM90 | G/GM 90 | GI/GM 90
MPOAIAFPAGES 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
OvopaoTikr 10X0g w 1200 1100 850 1200 1100 850
Mey. 10x0g w 1300 1200 950 1300 1200 950
BaBuog mpoaTaciag (uypaaia, okévn) - 1P40 1P40 P40 P40 1P40 1P40
Karnyopia TrpoaTaaciog (NAekTpiopsg) - = =) | = = =
Por aépa pe Tov EUKAPTITO CWARVA Kal TOV aywyd lIse 38 38 33 38 38 33
Kevo kPa 20 20 18 20 20 18
loxUg avappdenong pe avtAia w 270 250 200 270 250 200
148N 10xU0g fAxou LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 £2
Z1d6un 10xU0g fxou LwA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Abvnon ISO 5349 ap mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Kupiwg @iATpo pikpd cm? - - - 800 800 800
Kupiwg @iAtpo peydro cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
YAIKO Kupiwg iATpou 10TT0G Bappaxi BapBaxi BapBaki BauBak BapBaxi BapBaxi
PiAtpo egatpiong HEPA, epBadov cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
XwpnTikdTNTa SoXEIOU litri 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Bdpog kg 8 8 8 8 8 8

Ta TEXVIKG XOPAKTNPIOTIKG Kal Ol AETITOUEPEIEG UTTOKEIVTAI OE aAAQYEG Xwpig TTPonyoUpEvn €150TToiNoN.
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TURKQE GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
SZELLIKLER 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 210-120V 100V
Nominal gli¢ w 1200 1100 850 1200 1100 850
Maks. gl w 1300 1200 950 1300 1200 950
Koruma sinifi (nem, toz) - 1P40 P40 P40 1P40 P40 P40
Koruma sinifi (elektrik - = = | = = =
Hortum ve boru ile hava akisgi I/sn 38 38 33 38 38 33
Emme kPa 20 20 18 20 20 18
Hortumla emme glicl W 270 250 200 270 250 200
Ses basinci seviyesi LPA (IEC 60335-2-69) dB(A)/20pPa 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Ses giicli seviyesi LWA (IEC 60335-2-69) dB(A)/20pPa 79 £2 79 £2 79 2 79 £2 79 £2 79 £2
Titresimler ISO 5349 ha mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Ana filtre kiiglk cm? - - - 800 800 800
Ana filtre bllytik cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Ana filtre malzemesi tip Pamuk Pamuk Pamuk Pamuk Pamuk Pamuk
Egzoz filtresi, HEPA, ylizey alani cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Konteyner kapasitesi | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Agirlik kg 8 8 8 8 8 8
Ozellikler ve ayrintilar, énceden haber verilmeden degistirilebilir.
EESTI GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TERNILISED NAITAJAD: 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Nimivéimsus w 1200 1100 850 1200 1100 850
Max. vimsus w 1300 1200 950 1300 1200 950
Kaitseklass (niiskus, tolm) - P40 1P40 1P40 1P40 P40 1P40
Kaitseklass (elekter) - = = | 1= 1= =
Ohuvool vooliku ja toruga I/sek. 38 38 33 38 38 33
Vaakum kPa 20 20 18 20 20 18
Imamisvéimsus voolikuga w 270 250 200 270 250 200
Helisurve tase LpA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 £2 66 +2 66 +2 66 +2 66 £2
Helivdimsuse tase LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 +2 79 2 79 +2 79 +2 79 +2 79 2
Vibratsioon I1SO 5349 ap mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Ponhifilter vaike cm? - - - 800 800 800
Péhifilter suur cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Péhifiltri materjal tldp Puuvill Puuvill Puuvill Puuvill Puuvill Puuvill
Vaéljalaskefilter, HEPA, pindala cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Paagi maht | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Kaal kg 8 8 8 8 8 8
Tootja jatab endale diguse muuta tehnilisi andmeid ja Uksikasju sellest ette teatamata.
LATVISKI GM 80 GM 80 GM 80 GIGM90 | G/IGM90 | G/GM 90
SPECIEIKACIJAS 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Nominala jauda w 1200 1100 850 1200 1100 850
Maks. jauda w 1300 1200 950 1300 1200 950
Aizsardzibas kategorija (mitrums, putekli) - P40 P40 P40 IP40 1P40 P40
Aizsardzibas klase (elektriska) - 1= 1ng | = o 1=
Gaisa plasma ar $|ateni un cauruli I/sek. 38 38 33 38 38 33
Vakuums kPa 20 20 18 20 20 18
Stksanas jauda ar $|ateni W 270 250 200 270 250 200
Akustiska spiediena limenis LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Akustiskas jaudas ITmenis LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibracija ISO 5349 ap m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Mazais pamatffiltrs cm? - - - 800 800 800
Lielais pamatfiltrs cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Pamatfiltra materiala veids Kokvilna Kokvilna Kokvilna Kokvilna Kokvilna Kokvilna
Izplades filtrs, HEPA, virsmas laukums cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Konteinera tilpums | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Svars kg 8 8 8 8 8 8
Specifikacijas un detalas var tikt mainitas bez iepriek$éja pazinojuma.
L|ETUV|U GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TECHNINIAI BUOMENYS 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Vardiné galia w 1200 1100 850 1200 1100 850
DidZiausia galia w 1300 1200 950 1300 1200 950
Apsaugos laipsnis (drégme, dulkés) - 1P40 1P40 1P40 P40 1P40 1P40
Apsaugos klasé (nuo elektros) - = = | = = =
Oro srautas su zarna ir vamzdziu I/sek. 38 38 33 38 38 33
Vakuumas kPa 20 20 18 20 20 18
Siurbimo galia su Zarna w 270 250 200 270 250 200
Garso slégio lygis LPA(IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Garso slégio lygis LWA(IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibracija ISO 5349 ah m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Pagrindinis filtras (mazas) cm? - - - 800 800 800
Pagrindinis filtras (didelis) cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Pagrindinio filtro medziaga tipas Medvilné Medvilné Medvilné Medvilné Medvilné Medvilné
I8metamo oro filtras, HEPA, pavirsiaus plotas cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Talpyklos taris | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Svoris kg 8 8 8 8 8 8

Techniniai duomenys ir aprasai kei¢iami nejspéjus.
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POLSKI GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
SPECYFIKACJE 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120v 100V
Moc znamionowa w 1200 1100 850 1200 1100 850
Moc maksymalna w 1300 1200 950 1300 1200 950
Stopien ochrony (wilgo¢, kurz) - P40 1P40 P40 P40 P40 P40
Klasa ochronnosci (elektrycznej) - = = I ]| =] 1=
Przeptyw powietrza z wezem i rurg Is 38 38 33 38 38 33
Podcisnienie kPa 20 20 18 20 20 18
Sita zasysania z zatozonym wezem w 270 250 200 270 250 200
Poziom cisnienia akustycznego LpA (IEC 60335-2-69) | dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Poziom mocy akustycznej LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Drgania ISO 5349 ap m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Filtr gtéwny, maty cm? - - - 800 800 800
Filtr gtéwny, duzy cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Filtr gtéwny, materiat typ Bawetna Bawetna Bawetna Bawetna Bawetna Bawetna
Filtr wylotowy, HEPA, powierzchnia cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Pojemnos¢ zbiornika | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Ciezar kg 8 8 8 8 8 8
Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia.
(":ESKY GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TECHNICKE UDAJE 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120v 100V
Jmenovity vykon w 1200 1100 850 1200 1100 850
Max. vykon W 1300 1200 950 1300 1200 950
Stuper ochrany (vlhkost, prach) - P40 1P40 P40 P40 1P40 1P40
Stupeni ochrany krytem (elektricky) - = = | = = =
Pratok vzduchu s hadici a trubici IIs 38 38 33 38 38 33
Podtlak kPa 20 20 18 20 20 18
Saci vykon s hadici w 270 250 200 270 250 200
Hladina akustického tlaku LpA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Hladina akustického vykonu LwA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibrace dle 1ISO 5349 ap mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Plocha malého hlavniho filtru cm? - - - 800 800 800
Plocha velkého hlavniho filtru cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Material hlavniho filtru typ Bavina Bavina Bavina Bavina Bavina Bavina
Vystupni filtr HEPA, velikost plochy cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Objem nadoby | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Hmotnost kg 8 8 8 8 8 8
Specifications and details are subject to change without prior notice.
SLOVENSKO GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
ZNACILNOSTI 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Nazivna mo¢ W w 1200 1100 850 1200 1100 850
Maksimalna mo¢ w 1300 1200 950 1300 1200 950
Vrsta za$cite (vlaga, prah) - P40 P40 P40 IP40 1P40 P40
Razred zasgite (elektricni) - 1= 1= I g g =
Pretok zraka skozi cev in cevk I/sek 38 38 33 38 38 33
Vakuum kPa 20 20 18 20 20 18
Mo¢ sesanja s cevjo W 270 250 200 270 250 200
Raven zvo¢nega pritiska LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Raven moci zvoka LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibracije 1ISO 5349 ap m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Glavni filter-mali cm? - - - 800 800 800
Glavni filter-veliki cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Material glavnega filtra tip Bombaz Bombaz Bombaz Bombaz Bombaz Bombaz
Izpusni filter, HEPA, povrsina cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Prostornina vsebnika | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Teza kg 8 8 8 8 8 8
Pridrzujemo si pravico do spremembe specifikacij in podrobnosti brez predhodnega obvestila.
MAGYAR GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
MUSZAKI ADATOK 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Névleges teljesitmény w 1200 1100 850 1200 1100 850
Max. teljesitmény w 1300 1200 950 1300 1200 950
Védelmi fokozat (nedvesség, por) - 1P40 1P40 P40 1P40 1P40 1P40
Védelmi osztaly (elektromos) - =) =) | = = =)
Légaramlas tomlével és csével Is 38 38 33 38 38 33
Vakuum kPa 20 20 18 20 20 18
Szivoteljesitmény tomlével w 270 250 200 270 250 200
Hangnyomasszint LpA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 £2 66 +2
Hangteljesitményszint LwA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibracio6 1ISO 5349 an mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
F6sz(rd, kicsi cm? - - - 800 800 800
F6sz(r6, nagy cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
A f6sziiré anyagatipus type Pamut Pamut Pamut Pamut Pamut Pamut
Favésziird, HEPA, felszin nagysaga cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Tartaly mérete | 12.25 12.25 12.25 14.5 145 14.5
Toémeg kg 8 8 8 8 8 8

A miszaki adatok és részletek el6zetes értesités nélkiil megvaltozhatnak.
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SLOVENSKY GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
SPECIFIKACIE 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Menovita spotreba energie w 1200 1100 850 1200 1100 850
Max. vykon w 1300 1200 950 1300 1200 950
Stuperi ochrany (mokry, prach) - P40 P40 P40 P40 IP40 P40
Ochranna trieda (elektricka) - = 1= I ]| ]| 1=
Prietok vzduchu hadicou a rirkou IIs 38 38 33 38 38 33
Podtlak kPa 20 20 18 20 20 18
Saci vykon s hadicou w 270 250 200 270 250 200
Uroveii akustického tlaku LpA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Uroveri akustického vykonu Lyya (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibracie 1ISO 5349 an m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Maly hlavny filter cm? - - - 800 800 800
Velky hlavny filter cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Material hlavného filtra typ Bavina Bavina Bavina Bavina Bavina Bavina
Vyfukovy filter, HEPA, povrch cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Objem nadoby | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Hmotnost' kg 8 8 8 8 8 8
Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit bez predchadzajliceho upozornenia.
PYCCKV"Z GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TEXH/YECKUE XAPAKTEPUCTUKM 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
HomuHanbHas MoLWHOCTb Bt 1200 1100 850 1200 1100 850
Makc. MoLHOCTb Bt 1300 1200 950 1300 1200 950
Knacc sawuTsl (Bnara, nbinb) - IP40 1P40 IP40 IP40 1P40 1P40
Knacc 3awwmTbl (aneKkTpuyeckuii Tok) - = = | = = =
BosaayLHbIA NOTOK (CO LWNaHrom v Tpy6Koi) nlc 38 38 33 38 38 33
Bakyym kMa 20 20 18 20 20 18
Cwuna BcacbklBaHusi, CO LWNaHroM 1 Tpyokon Bt 270 250 200 270 250 200
YpoBeHb wyma LpA , MOK 60335-2-69 nB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
YpoBeHb 3ByKoBoii MoLHocTM LWA (IEC 60335-2-69) nB(A) 79 +2 79 2 79 +2 79 +2 79 +2 79 +2
Bubpaums 1SO 5349 ap wmic2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
maBHbIN hunbTp, ManbIn cm? - - - 800 800 800
maBHbI hunbTp, GonbLuoi cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Matepwan rnasHoro cunstpa ™n XronoK XNOMoK XF0MoK XFI0MOK XFOMoK XrOnoK
BbinyckHoit comnetp, HEPA, nnowaab noBepxHocTh cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
EmkocTb KoHTeiiHepa n 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Bec Kr 8 8 8 8 8 8

TexHuyeckune XapakTepucTukn n aHHble MOryT 6bITb M3MEHeHbI 6e3 npeasapuTenbHOro yBeAOMMNEeHUA.
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Overensstemmelseserklaring
Vi,
Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DENMARK

bekreefter hermed, at produktet:

Samsvarserklzring
Vi,
Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Brgndby
DANMARK

erkleerer herved at produktet:

Fabrikat Beskrivelse Model

Merke Beskrivelse Modell

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

er i overensstemmelse med fglgende standarder:

er i samsvar med fglgende standarder:

Id og Version Titel

ID og versjon Tittel

EN 60335-1:2012 Elektriske apparater til husholdningsbrug o.l. - Sikkerhed - Del

1: Almindelige bestemmelser.

EN 60335-1:2012 Husholdnings- og liknende elektriske apparater — Sikkerhet -

Del 1: Generelle krav

EN 60335-2-69:2012 Elektriske apparater til husholdningsbrug o.l. — Sikkerhed — Del
2-2: Seerlige krav til stevsugere og vandsugende rengering-

sapparater

EN 60335-2-69:2012 Husholdnings- og liknende elektriske apparater — Sikkerhet -
Del 2: Seerlige krav til stavsugere og rengjeringsmaskiner med

vannsug

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetisk kompatibilitet - Krav til husholdningsap-
parater, elektriske vaerktgjer og lignende apparater - Del 1:
Emission.

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetisk kompatibilitet. Krav til husholdningsapparater,
elektriske veerktgjer og lignende apparater. Del 2. Immunitet.
Produktfamiliestandard

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Del 3-2: Greenseveerdi-
er - Greenseveerdier for udsendelse af harmoniske stramme
(udstyrets stremforbrug op til og inklusive 16 A per fase)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC). Del 3-3: Greenseveerdi-
er - Begraensning af spaendingsfluktuationer og flimmer i
lavspaendingsforsyninger fra udstyr med maerkestrem op til og

med 16 A pr. fase og ikke beregnet til betinget tilslutning

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetisk kompatibilitet — Krav til husholdningsutstyr,
elektrisk verktgy og liknende apparater — Del 1: Utslipp

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetisk kompatibilitet — Krav til husholdningsutstyr,
elektrisk verktgy og liknende apparater — Del 2: Immunitet -
Produktfamiliestandard

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) — Del 3-2: Grenser —
Grenser for harmonisk stremutslipp (utstyrets input-strem < =
16A per fase)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) — Del 3-3: Grenser —
Grenser for spenningsendringer, spenningssvingninger og
flimring i offentlige lavspente stremforsyningssystemer for
utstyr med merkestrgm < = 16A per fase og ikke gjenstand for

betinget tilkobling

efter bestemmelserne i:

Lavspaendingsdirektivet 2006/95/EC

EMC direktivet 2004/108/EC

RoHS direktivet 2011/65/EC
Energimzaerkning af stevsugere 665/2013/EC
Ecodesignkrav til stevsugere 666/2013/EC

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

| henhold til bestemmelsene i

Lavspenningsdirektivet 2006/95/EC
EMC-direktivet 2004/108/EC
RoHS-direktivet 2011/65/EC

Energimerking av stevsugere 665/2013/EC
Qkodesignkrav for stevsugere 666/2013/EC

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

J
/%/é/;//’/“
./

‘ Signatur

Sted ‘ Dato Navn og stilling Sted ‘ Dato ‘ Navn og tittel ‘ Signatur
Forsakran om 6verensstimmelse Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Vi, Me,

Nilfisk-Advance A/S Nilfisk-Advance A/S

Sognevej 1 Sognevej 1

DK-2605 Brgndby DK-2605 Broendby

DANMARK TANSKA

intygar harmed att produkten: vakuutamme téten, etta:
Mérke Beskrivning Modell Tuotemerkki Kuvaus Malli

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

overensstammer med foljande standarder:

tayttaa seuraavien standardien vaatimukset:

Id och version Titel

Id and Version Title

EN 60335-1:2012 Elektriska hushallsapparater och liknande bruksféremal - Séker-

het - Del 1: Allménna fordringar

EN 60335-1:2012 Kodinkoneet ja vastaavat sahkolaitteet - Turvallisuus - Osa 1:

Yleiset vaatimukset

EN 60335-2-69:2012 Elektriska hushallsapparater och liknande bruksféremal -
Sékerhet - Del 2-2: Sarskilda fordringar p4 dammsugare och

vattensugare

EN 60335-2-69:2012 Kodinkoneet ja vastaavat sdhkolaitteet - Turvallisuus - Osa
2-2: Erityiset polynimureille ja vetta imeville puhdistuslaitteille

asetettavat vaatimukset

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Krav pa elektriska
hushallsapparater, elektriska verktyg och liknande - Del 1:
Emission

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Sahkémagneettinen yhteensopivuus - Kodinkoneille, sdhkokéayt-
toisille tyokaluille ja vastaaville laitteille asetettavat vaatimukset
- Osa 1: Paastot

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Krav pa elektriska
hushallsapparater, elektriska verktyg och liknande - Del 2:
Immunitet - Standard for produktfamiljen

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Sahkdmagneettinen yhteensopivuus - Kodinkoneille, sdhkokéayt-
toisille tyokaluille ja vastaaville laitteille asetettavat vaatimukset
- Osa 2: Suojaus - Tuoteryhméaan sovellettava standardi

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Del 3-2: Gransvéarden
- Grénser for vertoner orsakade av apparater med mat-
ningsstrom hogst 16 A per fas

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Séhkémagneettinen yhteensopivuus (EMC) - Osa 3-2: Rajoituk-
set - Harmonisille virtapaastoille asetettavat rajoitukset (laitteen
virranotto < = 16 A vaihetta kohden)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Del 3-3: Grénsvérden
- Begrénsning av spanningsfluktuationer och flimmer i lag-
spanningsdistributionssystem férorsakade av apparater med

markstrom hogst 16 A per fas utan sarskilda anslutningsvillkor

EN 61000-3-3:2013 Sahkomagneettinen yhteensopivuus (EMC) - Osa 3-3: Rajo-
itukset - Jannitteenmuutosten ja jannitteenvaihtelun rajoitukset
julkisissa matalan jannitteen syoéttojarjestelmissa, kun laitteen

nimellisvirta < = 16 A vaihetta kohden ilman ehtoja

| enlighet med bestdmmelserna i:

Lagspanningsdirektivet 2006/95/EG
EMK-direktivet 2004/108/EG

RoHS-direktivet 2011/65/EU

Energimérkning for dammsugare 2013/665/EU
Krav pa miljédesign av dammsugare 2013/665/EU

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

Seuraavia direktiiveja on noudatettu:

Pienjannitedirektiivi 2006/95/EU

EMC-direktiivi 2004/108/EU

RoHS-direktiivi 2011/65/EU

Pdlynimureiden energiamerkinta 665/2013/EU

Pélynimureiden ekologista suunnittelua koskevat vaatimukset 666/2013/EU

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen J v
Senior Vice President — Global Operations ) Wﬁw

Plats ‘ Datum Namn och titel Underskrift

Paikka Paivays Nimi ja tehtava ‘ Allekirjoitus
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Declaration of Conformity

We,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DENMARK

hereby solely declare that the product:

Brand Description Model

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

is in compliance with the following standards:

Id and Version Title

EN 60335-1:2012 Household and similar electrical appliances - Safety - Part 1:

General requirements

EN 60335-2-69:2012 Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-2:
Particular requirements for vacuum cleaners and water-suction

cleaning appliances

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Electromagnetic compatibility - Requirements for household ap-
pliances, electric tools and similar apparatus - Part 1: Emission

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Electromagnetic compatibility - Requirements for household ap-
pliances, electric tools and similar apparatus - Part 2: Immunity
- Product family standard

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits
for harmonic current emissions (equipment input current < = 16
A per phase)

EN 61000-3-3:2013 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limita-
tion of voltage changes, voltage fluctuations and flicker in public
low-voltage supply systems, for equipment with rated current <

= 16 A per phase and not subject to conditional connection

Following the provisions of:

Low Voltage Directive 2006/95/EC

EMC Directive 2004/108/EC

RoHS Directive 2011/65/EC

Energy labelling of vacuum cleaners 665/2013/EC
Ecodesign requirements for vacuum cleaners 666/2013/EC

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

Place ‘ Dated ‘ Name and title ‘ Signature

Déclaration de conformité

Nous,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANEMARK

déclarons que le produit :

Marque Description Modeéle

GM 80 / G/GM 90

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V

est conforme aux exigences des normes ci-apres :

Référence et version Titre

EN 60335-1:2012 Appareils électrodomestiques et analogues - Sécurité - Partie 1

: prescriptions générales

EN 60335-2-69:2012 Appareils électrodomestiques et analogues - Sécurité - Partie
-2-2 : régles particuliéres pour les aspirateurs et les appareils de

nettoyage a aspiration d'eau

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Compatibilité électromagnétique - Exigences pour les appareils
électrodomestiques, outillages électriques et appareils ana-
logues - Partie 1 : émission

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Compatibilité électromagnétique - Exigences pour les appareils
électrodomestiques, outillages électriques et appareils ana-
logues - Partie 2 : immunité. Norme de famille de produits

Konformitatserklarung

Wir,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANEMARK

erklaren hiermit, dass das Produkt:

Marke Beschreibung Modell

GM 80 / G/GM 90

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V

den folgenden Normen entspricht:

ID und Version Titel

EN 60335-1:2012 Sicherheits- & Funktionspriifung an Geréten fiir den Haus-

gebrauch - Teil 1: Allgemeine Anforderungen

EN 60335-2-69:2012 Sicherheits- & Funktionspriifung an Geréaten fiir den Haus-
gebrauch - Teil 2-2: Besondere Anforderungen fiir Staubsauger

und Wassersauger

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Anforderungen an
Haushaltgerate, Elektrowerkzeuge und ahnliche Elektrogerate -
Teil 1: Stéraussendung

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Anforderungen an
Haushaltgeréate, Elektrowerkzeuge und ahnliche Elektrogerate -
Teil 2: Storfestigkeit - Produktfamiliennorm

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) - Teil 3-2: Grenzw-
erte - Grenzwerte fiir Oberschwingungsstrome (Geréate-Ein-
gangsstrom <= 16 A je Leiter)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) - Teil 3-3:
Grenzwerte - Begrenzung von Spannungsanderungen,
Spannungsschwankungen und Flicker in 6ffentlichen Nied-
erspannungs-Versorgungsnetzen fiir Gerate mit einem Bemes-
sungsstrom <=16 A je Leiter, die keiner Sonderanschlussbedin-
gung unterliegen

Konformitat mit den folgenden Richtlinien:

EC Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG

EC Richtlinie zur elektromagnetischen Vertraglichkeit 2004/108/EG
RoHS-Richtlinie 2011/65/EG

Kennzeichnung von Staubsaugern 665/2013/EG
Okodesign-Anforderungen von Staubsaugern 666/2013/EG

Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen /2

Senior Vice President — Global Operations / %7////\
7
4
Ort ‘ Datum ‘ Name und Titel ‘ Unterschrift

Verklaring van overeenstemming

Ondergetekende,
Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Brgndby
DENEMARKEN

verklaart hierbij dat het product:

Merk Beschrijving Model

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

voldoet aan de volgende normen en richtlijnen:

Id en Versie Titel

EN 60335-1:2012 Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen - Veiligheid

- Deel 1 Algemene vereisten

EN 60335-2-69:2012 Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen - Veiligheid

- Deel 2-2: Bijzondere eisen voor stof- en waterzuigers

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen voor huishoudelijke
toestellen, elektrisch gereedschap en soortgelijke apparaten -
Deel 1: Emissie

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Compatibilité électromagnétique (CEM) - Partie 3-2 : limites
- Limites pour les émissions de courant harmonique (courant
appelé par les appareils inférieur ou égal a 16 A par phase)

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen voor huishoudelijke
toestellen, elektrisch gereedschap en soortgelijke apparaten -
Deel 2: Immuniteit - Productgroepnorm

EN 61000-3-3:2013 Compatibilité électromagnétique (CEM) - Partie 3-3 : limites -
Limitation des variations de tension, des fluctuations de tension
et du papillotement dans les réseaux publics d'alimentation
basse tension pour les matériels ayant un courant assigné
inférieur ou égal a 16 A par phase et non soumis a un racca-
bleement conditionnel

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) - Deel 3-2: Limiet-
waarden - Limietwaarden voor de emissie van harmonische
stromen (ingangsstroom van de toestellen < 16 A per fase)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) - Deel 3-3: Limiet-
waarden voor spanningswisselingen, spanningsschommelingen
en flikkering in openbare laagspanningsnetten voor apparatuur
met een ingangsstroom < 16 A per fase en zonder voorwaar-

delijke aansluiting

Selon les dispositions des directives :

Directive basse tension 2006/95/CE

Directive CEM 2004/108/CE

Directive RoHS 2011/65/CE

Etiquetage énergétique des aspirateurs 665/2013/CE

Exigences d’écoconception applicables aux aspirateurs 666/2013/CE

Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

Op grond van de bepalingen in:

Laagspanningsrichtlijn 2006/95/EG

EMC Richtlijn 2004/108/EC

RoHS-Richtlijn 2011/65/EG

Energie-etikettering van stofzuigers 665/2013/EC

Eisen inzake ecologisch ontwerp voor stofzuigers 666/2013/EC

Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

o o
y
\,//

Lieu Date Nom et titre ‘ Signature

Plaats Datum Naam en titel ‘ Handtekening

113




Declaracion de conformidad de la UE

Nosotros,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DINAMARCA

declaramos que el producto:

Declaracao de conformidade
Nés,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DINAMARCA

declaramos por esta via que o produto:

Marca Descripcién Modelo

Marca Descrigao Modelo

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

cumple las siguientes normas:

cumpre as seguintes normas:

Id y version Titulo

Id e Versao Titulo

EN 60335-1:2012 Aparatos electrodomésticos y similares - Seguridad - Parte 1:

Requisitos generales

EN 60335-1:2012 Uso doméstico e aparelhos elétricos similares - Seguranca -

Parte 1: Requisitos gerais

EN 60335-2-69:2012 Aparatos electrodomésticos y similares - Seguridad - Parte
2-2: Requisitos particulares para las aspiradoras y aparatos de

limpieza de aspiracion

EN 60335-2-69:2012 Uso doméstico e aparelhos elétricos similares - Seguranga -
Parte 2-2: Requisitos particulares para aspiradores e aparelho

de limpeza por aspiragdo de agua

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Compatibilidad electromagnética - Requisitos de los aparatos
electrodomésticos, herramientas eléctricas y aparatos similares
- Parte 1: Emisién

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Compatibilidade eletromagnética - Requisitos para eletro-
domésticos, ferramentas elétricas e aparelhos similares - Parte
1: Emisséo

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Compatibilidad electromagnética - Requisitos de los aparatos
electrodomésticos, herramientas eléctricas y aparatos similares
- Parte 2: Inmunidad - Estandar de la familia de productos

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Compatibilidade eletromagnética - Requisitos para eletro-
domésticos, ferramentas elétricas e aparelhos similares - Parte
2: Imunidade - Norma da familia de produtos

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Compatibilidad electromagnética (EMC) - Parte 3-2: Limites:
Limites para las emisiones de corriente armdnica (corriente de
entrada del equipo < = 16 A por fase)

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Compatibilidade eletromagnética (CEM) - Parte 3-2: Limites
- Limites para emissdes de corrente harmdnicas (corrente de
entrada do equipamento de < = 16 A por fase)

EN 61000-3-3:2013 Compatibilidad electromagnética (EMC) - Parte 3-3: Limites -
Limitacién de cambios de tensidn, fluctuaciones de tension y
flicker en sistemas de suministro publico de baja tensién para
equipos con corriente nominal < = 16 A por fase y no sujetos a
conexion condicional

EN 61000-3-3:2013 Compatibilidade eletromagnética (CEM) - Parte 3-3: Limites -
Limitagdo das variagdes de tensdo, das flutuacées de tensdo
e da tremulagéo em sistemas publicos de baixa tensdo, para
equipamentos com corrente nominal de < = 16 A por fase e ndo

sujeitos a ligagao condicional

Siguiendo las disposiciones de:

Directiva sobre baja tension 2006/95/CE

Directiva sobre EMC 2004/108/CE

Directiva RoHS 2011/65/CE

Etiquetado energético de aspiradoras 665/2013/CE
Requisitos de disefio ecoldgico para aspiradoras 666/2013/CE

Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

Lugar ‘ Fecha ‘ Nombre y titulo Firma

Dichiarazione di conformita

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANIMARCA

con la presente dichiara che il prodotto:

Marchio Descrizione Modello

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

& conforme ai seguenti standard:

ID e versione Titolo

EN 60335-1:2012 Apparecchi elettrici per uso domestico e similari - Sicurezza -

Parte 1: Norme generali

EN 60335-2-69:2012 Apparecchi elettrici per uso domestico e similari - Sicurezza -
Parte 2-2: Norme particolari per aspirapolvere ed apparecchi

per pulizia ad aspirazione d’acqua

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Compatibilita elettromagnetica - Norme per apparecchi per
uso domestico, utensili elettrici e attrezzature similari - Parte 1:
Emissione

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Compatibilita elettromagnetica - Norme per apparecchi per
uso domestico, utensili elettrici e attrezzature similari - Parte 2:
Immunita - Standard della famiglia di prodotti

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Compatibilita elettromagnetica (EMC) - Parte 3-2: Limiti - Limiti
per le emissioni di corrente armonica (corrente in ingresso
dell'apparecchiatura < 16 A per fase)

EN 61000-3-3:2013 Compatibilita elettromagnetica (EMC) - Parte 3-3: Limiti —
Limitazione delle fluttuazioni di tensione e del flicker in sistemi
di alimentazione in bassa tensione per apparecchiature con
corrente nominale <16 A per fase e non soggette ad allaccia-

mento su condizione

A seguito delle disposizioni:

Direttiva bassa tensione 2006/95/CE

Direttiva EMC 2004/108/CE

Direttiva RoHS 2011/65/CE

Etichettatura energetica degli aspirapolvere 665/2013/CE

Requisiti per la progettazione ecocompatibile degli aspirapolvere 666/2013/CE
Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen s

Senior Vice President — Global Operations ) %////,r

L/

Luogo ‘ Data Nome e titolo ‘ Firma

Segundo as disposi¢des de:

Diretiva relativa a baixa tensdo 2006/95/CE

Diretiva relativa a compatibilidade eletromagnética (CEM) 2004/108/EC
Diretiva relativa ao uso de determinadas substancias perigosas 2011/65/CE
Rotulagem energética de aspiradores 665/2013/EC

Requisitos de ecodesign para aspiradores 666/2013/EC

Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

Local ‘ Data ‘ Nome e Titulo ‘ Assinatura

ARAwon Zuppépewong

Epeig,

n Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1

DK-2605 Broendby
DENMARK

SNAWVOUPE OTTOKAEIOTIKA JE TO TTAPOV OTI TO TTPOIOV:

Mdpka Neprypaen MovTtéAo

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 50/100V GM 80 / G/GM 90

OUMPHOPPWVETAI JE Ta akdAouBa TTpATUTTA:

AvayvwpIoTIKO Kal
€kdoon

TitAog

EN 60335-1:2012 HAEKTPIKEG OUOKEUEG OIKIOKAG Kal TTapOpoIag Xpriong -

AopdAeia - Mépog 1: Mevikég aTTaITAOEIG

EN 60335-2-69:2012 HAEKTPIKEG OUOKEUEG OIKIOKAG Kal TTapouoIag Xpriong -
AopdAcia - Mépog 2-2: EISIKEG OTTAITAOEIG VIO NAEKTPIKEG

OKOUTTEG KAl CUOKEUEG KaBapiopou pe avappopnon vepou

EN 55014-1:2006+
A1:2009+A2:2011

HAekTpopayvnTiKr) gupBaTOTNTA - ATTAITATEIG VIO OIKIOKEG
OUOKEUEG, NAEKTPIKG EPYOAEI KOl TTAPOHOIEG OUCKEUEG —
Mépog 1: Ektoptrég

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

HAekTpopayvnTikA oupBartétnTa - ATIQITHOEIG VIO OIKIOKEG
OUOKEUEG, NAEKTPIKA EpyaAeia Kal TTapOUoIEG OUOKEUEG — MEpog
2: Atpwoaia - MpATUTTa OIKOYEVEING TTPOIOVTWY

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

HAextpopayvntikr) cupBarétnta (EMC) - Mépog 3-2: Opia —
Opia yia apUOVIKEG PEUPATWY (peUpa £10600U EEOTTAIOHOU <=
16 A avd @aon)

EN 61000-3-3:2013 HAexTpopayvntikr cupBatétnta (EMC) - Mépog 3-3: Opia

— MepiopIopdg Twv SIOKUPAVOEWY Kol TPEHOOBANATOG O€
dnuoéaCIa CUCTAPATA TTAPOXAG XAUNANAG TAONG YIa EEOTTAIGHO HE
OVOMOOTIKO peUpa < = 16 A ava @Aaan Kal Xwpig va UTTOKEITal
oe o0vdeon UTTo ouvOnkn

Z0pQwva PE TIG akOAouBeg dlaTagelg:

Eupwraiky Odnyia mepi XaunAng Taong 2006/95/EK

Eupwraikiy Odnyia mepi HAekTpopayvnTikig ZupBatétntag 2004/108/EK

Eupwraiky Odnyia TTepi TePIOPITUOU OTN XPON OPICHEVWYV ETTIKIVOUVWY OUCIWV OTA €idn
NAeKTPIKOU Kal nAekTpovikoU eEotmAiopou (RoHS) 2011/65/EK

Eupwraiky Odnyia epi Tng €TMORpAvVONg TNG KATAVAAWONG EVEPYEING TTO NAEKTPIKES
okouTreg 665/2013/EK

Eupwraikiy Odnyia Tepi Twv amaitjoewy oIkoAoyikoU oxXediaoyoU yia TIG NAEKTPIKES
okouTreg 666/2013/EK

Hadsund  19-12-2014  Anton Sgrensen

Senior Vice President — Global Operations
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Uygunluk Beyani

Biz,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANIMARKA

isbu belge ile:

Marka

Tanim Model

VAC - Consumer - Dry

GM 80 / G/GM 90

220-240V, 110-120V, 100V

Uriintinlin agagidaki standartlara uygun oldugunu kendi adina beyan etmektedir:

Vastavusdeklaratsioon
Meie,
Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DENMARK,

kinnitame kaesolevaga omal taiel vastutusel, et toode

Mudel
GM 80 /G/GM 90

Kaubamirk
VAC - Tarbija - Kuiv

Kirjeldus
220-240V, 110-120V, 100V

vastab jargmistes standardites satestatud néuetele:

Sayi ve Siiriim

Baghk

Tunnus ja versioon Nimetus

EN 60335-1:2012

Ev tipi ve benzeri elektrikli cihazlar - Glivenlik - Bolim 1: Genel
gereksinimler

EN 60335-1:2012 Majapidamis- ja muude taoliste elektriseadmete ohutus. Osa

1: Uldnduded

EN 60335-2-69:2012

Ev tipi ve benzeri elektrikli cihazlar - Glivenlik - Bolim 2-2:
Elektrikli stiplrgeler ve su emici temizlik cihazlari igin 6zel
gereksinimler

EN 60335-2-69:2012 Majapidamis- ja muud taolised elektriseadmed. Ohutus. Osa
2-2: Erinduded tolmuimejatele ja veeimemis-puhastussead-

metele

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromanyetik uyumluluk - Ev tipi cihazlar, elektrikli aletler ve
benzeri cihazlar igin gereksinimler - B6lim 1: Emisyon

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromanyetik uyumluluk - Ev tipi cihazlar, elektrikli aletler ve
benzeri cihazlar igin gereksinimler - Bélim 2: Bagisiklik - Uriin
ailesi standardi

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromanyetik uyumluluk (EMC) - Béllim 3-2: Limitler - Har-
monik akim emisyonlari igin limitler (faz basina giris akimi < =
16 A olan donanimlar)

EN 61000-3-3:2013

Elektromanyetik uyumluluk (EMC) - Bélim 3-3: Limitler - Kamu
duslk voltaj besleme sistemlerinde voltaj degisimi, voltaj dal-
galanmalari ve titremesi limitleri, faz basina giris akimi <= 16 A
olan ve kosullu baglantiya tabi olmayan donanimlar icin

Asagidakilerin kosullarina uygundur:
Disiik Voltaj Direktifi 2006/95/EC

EMC Direktifi 2004/108/EC
RoHS Direktifi 2011/65/EC

Elektrikli stipiirgelerin eneriji etiketleri 665/2013/EC
Elektrikli stipiirgelerin ekolojik tasarim gereksinimleri 666/2013/EC

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetiline tihilduvus. Néuded majapidamismasinatele,
elektrilistele todriistadele ja nendesarnastele seadmetele. Osa
1: Emissioon

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetiline tihilduvus. Néuded majapidamismasinatele,
elektrilistele tooriistadele ja nendesarnastele seadmetele. Osa
2: Hairingukindlus. Tooteperekonna standard

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetiline thilduvus. Osa 3-2: Piirvaartused. Voolu-
harmooniliste emissiooni lubatavad piirvaartused (seadmetel
sisendvooluga kuni 16 A faasi kohta)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetiline thilduvus. Osa 3-3: Piirvaartused.
Pingemuutude, pingekdikumiste ja pingevareluse piiramine
avalikes madalpingelistes elektrivarustussiisteemides tingi-
musteta (ihendatavate seadmete puhul nimivooluga kuni 16 A

faasi kohta

ning jérgib jargmistes digusaktides satestatud ndudeid:

Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiiv 2006/95/EU (madalpinge direktiiv);

Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiiv 2004/108/EU (elektromagnetilise hilduvuse
direktiiv); .

Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiiv 2011/65/EU (ohtlike ainete piiramise direktiiv);
komisjoni delegeeritud maarus (EL) nr 665/2013 (tolmuimejate energiamargistuse maarus);

Hadsund 19-12-2014  Anton Sarensen komisjoni maarus (EL) nr 666/2013 (tolmuimejate 6kodisaini néuded).
Senior Vice President — Global Operations
Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations
Yer ‘ Tarih ‘ Adi ve unvani
Koht | Kuupéev | Nimija amet | Aliri
Atbilstibas deklaracija Atitikties deklaracija
Més, Mes,
Nilfisk-Advance A/S ,Nilfisk-Advance A/S*
Sognevej 1 Sognevej 1
DK-2605 Broendby DK-2605 Briondbiu
DANIJA DANIJA
ar 8o vienpersoniski deklaréjam, ka produkts: Siuo dokumentu patvirtina, kad gaminys:
Zimols Apraksts Modelis Prekés zenklas Aprasymas Modelis

VAC - patérétaju - sauss

220-240V,110-120V, 100 V GM 80 / G/GM 90

VAC - Vartotojas - Sausas | 220-240 V, 110-120 V, 100 V GM 80 / G/GM 90

atbilst $adiem standartiem:

atitinka $iy standarty reikalavimus:

ID un versija

Nosaukums

ID ir versija Pavadinimas

EN 60335-1:2012

Sadzivei un lidzigiem mérkiem paredzéto elektrisko iericu
drosiba — 1. dala: Visparigas prasibas

EN 60335-1:2012 Buitiniai ir panasios paskirties elektriniai prietaisai. Sauga. 1

dalis. Bendrieji reikalavimai

EN 60335-2-69:2012

Sadzivei un lidzigiem mérkiem paredzéto elektrisko iericu
drosiba — 2-2. dala: Ipasas prasibas sausiem un mitriem
putek|sticéjiem

EN 60335-2-69:2012 Buitiniai ir panasios paskirties elektriniai prietaisai. Sauga.
2-2 dalis. Ypatingieji reikalavimai, keliami dulkiy siurbliams ir

vandenj naudojantiems valymo prietaisams

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnétiska saderiba. Prasibas elektriskajiem majsaim-
niecibas aparatiem, elektriskajiem darbarikiem un tamlidzigdm
iekartam un iericém — 1. dala: Emisija

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetinis suderinamumas. Reikalavimai, keliami
buitiniams prietaisams, elektriniams jrankiams ir panasiems
aparatams. 1 dalis. Spinduliavimas

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnétiska saderiba. Prasibas elektriskajiem majsaim-
niecibas aparatiem, elektriskajiem darbarikiem un tamlidzigdm
iekartam un iericém — 2. dala: Izturiba pret traucéjumiem —
|zstradajumu saimes standarts

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnétiska saderiba (EMS) — 3-2. dala: Robezvértibas.
Augstako harmoniku stravu robezvértibas (iekartu ieejas strava
< =16 A uz fazi)

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetinis suderinamumas. Reikalavimai, keliami
buitiniams prietaisams, elektriniams jrankiams ir panasiems
aparatams. 2 dalis. Atsparumas. Gaminiy Seimos standartas

EN 61000-3-2:2006
+A1:2001+A2:2009

Elektromagnetinis suderinamumas (EMS). 3-2 dalis. Ribinés
spinduliavimo vertés. Ribinés harmoniniy sroviy spinduliuoja-
mos energijos vertés (jrenginiy maitinimo vienos fazés srové
ne stipresné kaip 16 A)

EN 61000-3-3:2013

Elektromagnétiska saderiba (EMS) — 3-3. dala: Robezas.
Sprieguma izmainu, sprieguma svarstibu un mirgonas iero-
bezosana publisko zemsprieguma elektroapgades sistému
iekartam, kuru nominala strava neparsniedz 16 A uz fazi un
kuram nav Tpasu piesléguma nosacijumu

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetinis suderinamumas (EMS). 3-3 dalis. Ribinés
vertés. |rangos, kuriai netaikomas salyginis sujungimas ir
kurios vardiné vienos fazés srové <= 16 A, viesSyjy zemosios
itampos maitinimo sistemy jtampos kitimy ir svyravimy bei
mirgéjimo ribojimas

levérojot $adus noteikumus:

Zemsprieguma iekartu direktiva 2006/95/EK

EMS direktiva 2004/108/EK
RoHS direktiva 2011/65/EK

Putek|sticéju energomarkéjums 665/2013/EK

Ekodizaina prasibas putek|s

Gcéjiem 666/2013/EK

Remiantis $iy direktyvy nuostatomis:

Zemos jtampos direktyva 2006/95/EB

EMS direktyva 2004/108/EB

RoHS direktyva 2011/65/EB

Dulkiy siurbliy energetinio efektyvumo Zenklinimo direktyva 665/2013/EB
Dulkiy siurbliy ekologinio projektavimo direktyva 666/2013/EB

Hadsund 19-12-2014 Antons Sérensens /Anton Sgrensen/ ) Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen )
Senior Vice President — Global Operations , //////%//;/;/\ Senior Vice President — Global Operations p /,,///;%//«//yw
Vieta Datums Vards un amats ‘ Paraksts Vieta Data Pavardé ir pareigos ‘ Parasas
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Deklaracja zgodnosci

My,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANIA

niniejszym oswiadczamy, ze produkt:

Marka Opis Model

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120 V, 100 V GM 80/ G/GM 90

spetnia wymogi ponizszych norm:

Numer i wydanie Tytut

EN 60335-1:2012 Elektryczny sprzet do uzytku domowego i podobnego — Bez-

pieczenstwo uzytkowania — Czgs$¢ 1: Wymagania ogdlne.

EN 60335-2-69:2012 Elektryczny sprzet do uzytku domowego i podobnego —
Bezpieczenstwo uzytkowania — Cze$¢ 2-2: Wymagania
szczegobtowe dotyczace odkurzaczy i urzgdzen czyszczacych
zasysajgcych wode

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna — Wymagania dotyczace
przyrzadéw powszechnego uzytku, narzedzi elektrycznych i
podobnych urzadzen — Czeg$¢ 1: Emisja

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna — Wymagania dotyczace
przyrzadéw powszechnego uzytku, narzedzi elektrycznych i
podobnych urzadzen — Czeg$¢ 2: Odpornos$¢ na zaburzenia
elektromagnetyczne — Norma grupy wyrobéw

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC) — Czes¢ 3-2: Pozi-
omy dopuszczalne — Poziomy dopuszczalne emisji harmon-
icznych pradu (fazowy prad zasilajgcy odbiornika < lub = 16 A)

EN 61000-3-3:2013 Kompatybilnos$¢ elektromagnetyczna (EMC) — Czesé 3-3:
Dopuszczalne poziomy — Ograniczanie zmian napigcia, wahan
napigcia i migotania $wiatta w sieciach zasilajgcych niskiego
napigcia powodowanych przez odbiorniki o pragdzie znamion-
owym < lub = 16 A przylagczane bezwarunkowo

Zgodnie z postanowieniami nastgpujgcych aktéw prawnych:

Dyrektywa niskonapieciowa 2006/95/WE

Dyrektywa EMC 2004/108/WE

Dyrektywa RoHS 2011/65/WE

Etykietowanie energetyczne odkurzaczy 665/2013/WE
Wymogi dotyczgce ekoprojektu dla odkurzaczy 666/2013/WE

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

Miejsce ‘ Data ‘ Imie, nazwisko, stanowisko ‘ Podpis
Izjava o skladnosti

Mi,

Nilfisk-Advance A/S

Sognevej 1

DK-2605 Brandby

DANSKA,

izjavljamo, da je izdelek:

Znamka Opis Model

VAC - Consumer - Dry 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

v skladu z naslednjimi standardi:

ID in razli¢ica Naziv

EN 60335-1:2012 Gospodinjski in podobni elektri¢ni aparati — Varnost — 1. del:

Splosne zahteve

EN 60335-2-69:2012 Gospodinjski in podobni elektri¢ni aparati — Varnost — 2-2. del:
Posebne zahteve za sesalnike prahu in aparate za CiS€enje s

sesanjem vode

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetna zdruzljivost — Zahteve za gospodinjske
aparate, elektri¢na ro¢na orodja in podobne aparate — 1. del:
Oddajanje

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetna zdruzljivost — Zahteve za gospodinjske
aparate, elektri¢na ro¢na orodja in podobne aparate — 2. del:
Odpornost proti motnjam — Standard za proizvod

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetna zdruzljivost (EMC) — 3-2. del: Mejne vrednosti
— Mejne vrednosti za oddajanje harmonskih tokov (vhodni tok
opreme do vklju¢no 16 A na fazo)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetna zdruzljivost (EMC) — 3-3. del: Mejne vrednosti
— Omejitev vrednosti kolebanja napetosti in flikerja v nizkona-
petostnih napajalnih sistemih za opremo z nazivnim tokom do

16 A na fazo in ni priklju¢ena pod posebnimi pogoji

V skladu z dolo¢ili:

Direktive o nizki napetosti 2006/95/ES

Direktive o elektromagnetni zdruzljivosti (EMC) 2004/108/ES

Direktive o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi 2011/65/ES

Delegirano uredbo Komisije (EU) §t. 665/2013 o dopolnitvi Direktive 2010/30/EU v zvezi z
oznacevanjem sesalnikov z energijskimi nalepkami 665/2013/ES

Uredbo Komisije (EU) §t. 666/2013 o izvajanju Direktive 2009/125/ES glede zahtev za okol-
jsko primerno zasnovo sesalnikov

Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

/

Kraj ‘ Datum Ime in naziv ‘ Podpis

Prohlaseni o shodé

Spolecnost

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANSKO

timto vyhradné prohlasuje, Ze vyrobek:

Znacka Popis Model

Vysava¢ — Domaci —
Suché vysavani

220-240V, 110-120 V, 100 V GM 80 / G/GM 90

je ve shodé s nasledujicimi normami:

ID a verze Nazev

EN 60335-1:2012 Elektrické spotfebice pro domécnost a podobné ucely — Bez-

pecnost — Cast 1: Obecné pozadavky

EN 60335-2-69:2012 Elektrické spotfebice pro domécnost a podobné ucely — Bez-
pecnost — Cast 2-2: Zvlastni poZzadavky na vysavace a Uk-

lidové spotiebite vysavajici vodu

EN 55014-1:2006

Elektromagneticka kompatibilita — Pozadavky na spotfebice
+A1:2009+A2:2011

pro domacnost, elektrické naradi a podobné pfistroje — Cast 1:
Vyzafovani

EN 55014-2:1997

Elektromagneticka kompatibilita — Pozadavky na spotfebice
+A1:2001+A2:2008

pro domacnost, elektrické nafadi a podobné pristroje — Cast 2:
Odolnost — Norma skupiny vyrobk(

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagneticka kompatibilita (EMC) — Cast 3-2: Meze —
Meze pro emise harmonického proudu (zafizeni se vstupnim
fazovym proudem < 16 A)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) — Cast 3-3: Meze —
Omezovani zmén napéti, kolisani napéti a flikru v rozvodnych
sitich nizkého napéti pro zafizeni se jmenovitym fazovym
proudem < 16 A, které neni pfedmétem podminéného pfipojeni

Podle ustanoveni:

Smérnice 2006/95/ES pro nizké napéti

Smérnice 2004/108/ES pro elektromagnetickou kompatibilitu
Smérnice RoHS 2011/65/ES

Nafrizeni 665/2013/ES pro energetické stitky vysavacu
Nafrizeni 666/2013/ES pro pozadavky na ekodesign vysavacu

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations
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Misto ‘ Datum ‘ Nazev a funkce ‘ Podpis

Megfelel6ségi nyilatkozat

Mi, a

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANIA

ezuton kijelentjik, hogy a termék:

Marka Leiras Modell

Porszivé - haztartési - széraz | 220-240V, 110-120V, 100V GM 80 / G/GM 90

megfelel az aldbbi szabvanyoknak:

Azonosito és valtozat Cim

EN 60335-1:2012 Haztartasi és hasonl6 villamos késziilékek - Biztonsag - 1.

rész: Altalanos kovetelmények

EN 60335-2-69:2012 Héaztartasi és hasonld villamos késziilékek - Biztonsag - 2-2
rész: Porszivokra és vizszivé tisztitokésziilékekre vonatkozd

specidlis kdvetelmények

EN 55014-1:2006+
A1:2009+A2:2011

Elektromégneses Osszeférhetség - Haztartasi késziilékekkel,
elektromos szerszamokkal és hasonlé késziilékekkel kapcsola-
tos kévetelmények - 1. rész: Kibocsatas

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektroméagneses 6sszeférhetéség - Haztartasi késziilékekkel,
elektromos szerszamokkal és hasonlé késziilékekkel kapc-
solatos kdvetelmények - 2. rész: Védettség - Termékcsalad
szabvany

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektroméagneses ésszeférhetéség (EMC) - 3-2. rész:
Hatarértékek - Harmonikus aramdsszetevék hatarértékei
(késziilék aramfelvétele < = 16 A fazisonként)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagneses 6sszeférhetéség (EMC) - 3-3. rész:
Hatéarértékek - A feszililtség-valtozasokkal, fesziiltség-in-
gadozasokkal és a kdzhaldzati kisfesziiltségl rendszerek
vibralasi jelenségével kapcsolatos hatarértékek, fazisonként <
= 16 A névleges aramu és feltételes engedélyezés ala nem esé
késziilékekre vonatkozdan

Az alabbi rendeletek alapjan:

2006/95/EK iranyelv a kisfesziiltségli berendezésekrdl
2004/108/EK EMC iranyelv

2011/65/EK RoHS iranyelv

665/2013/EK porszivok energiatanusitasa

666/2013/EK Ecodesign kdvetelmények a porszivékkal szemben

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations

Hely Datum Név és beosztas ‘ Alairas
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Vyhlasenie o zhode

My,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANSKO

tymto vyhradne vyhlasujeme, Ze vyrobok:

ﬂeK.ﬂapaLlMﬂ O COOTBeTCTBMU CTaHOAapTamM EC

Mbl, KOMNaHusa

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
HaHusa

HacTosLWNM 3asiBNnsieM, YTO crneaytoulee nsnenve:

Znacka

Popis Model

Mapka Onucaxue Mogenb

VAC - Zakaznik - Suchy

220-240V,110-120V, 100 V GM 80 /G/GM 90

je v stlade s nasledujucimi

technickymi normami:

Identifikacné €. a verzia

Nazov

EN 60335-1:2012

Elektrické spotrebice a podobné zariadenia pre doméacnost -
Bezpecnost - Cast 1: VSeobecné poziadavky

EN 60335-2-69:2012

Elektrické spotrebice a podobné zariadenia pre doméacnost -
Bezpecnost - Cast 2-2: Osobitné poziadavky na vysavace a
Cistiace zariadenia na odsavanie vody

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagneticka kompatibilita - PoZiadavky na spotrebice
pre domacnost, elektrické naradie a podobné pristroje - Cast
1: Emisie

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagneticka kompatibilita - PoZiadavky na spotrebice pre
domécnost, elektrické naradie a podobné pristroje - Cast 2:
Odolnost - Technickéd norma tykajica sa skupiny vyrobkov

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast’ 3-2: Medzné
hodnoty - Medzné hodnoty tykajlice sa emisii harmonického
pradu (zariadenia so vstupnym pradom <= 16 A na fazu)

EN 61000-3-3:2013

Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast' 3-3: Medzné
hodnoty - Medzné hodnoty tykajuce sa zmien v napéti,
kolisania napétia a kmitania vo verejnych rozvodnych sietach
nizkeho napatia pre zariadenia s menovitym priudom <= 16 A

na fazu a nepodliehajice podmiene¢nému pripojeniu.

V nadvaznosti na ustanovenia:

smernice 2006/95/ES o nizkom napati,

smernice 2004/108/ES o EMK,

smernica RoHS ¢. 2011/65/ES,

energetické stitkovanie vysavacov ¢. 665/2013/ES,
poziadavky na ekodizajn vysavacov ¢. 666/2013/ES.

Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen yar
Senior Vice President — Global Operations W/I‘
(04
Miesto Datum Meno a titul ‘ Podpis

BbiTOBOM Nbinecoc Ansa
CYXOW O4MCTKMN

220-240 B, 110-240 B, 100 B GM 80 /G/GM 90

cooTBeTCTBYeT TpeGoBaHNAM CrneaytoLmx CTaHAapToB:

Howmep u pepakumus HasBahue

EN 60335-1:2012 BbITOBbIE M @aHANOrMyYHbIE 3neKTpuYeckne npudopsl.

BesonacHocTb. YacTb 1: o6wume TpebosaHus

EN 60335-2-69:2012 BbiTOBbIE M @HANOrMYHbIE 3NeKTpuYeckme nNpudops.l.
BesonacHocTb. HacTb 2-2: YacTHble TpeboBaHKA K Mblnecocam

BaKyyMHbIM UINW C BOAHOW OYUCTKOM

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

OneKkTpomMarHUTHasi CoBMECTUMOCTb. Tpe6GoBaHust K GbITOBO
annaparype, 3MeKTpU4eckoMy MHCTPYMEHTY 1 aHarnormyHbIM
npubopam. YacTb 1: amuceust

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

OneKkTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb. TpeboBaHus k 6bITOBO
annaparype, aneKTpU4ecKoMy UHCTPYMEHTY U aHanornyHbIm
npubopam. YacTb 2: HeBocnpunmMumBoCTs. CTaHaapT Ha
CEMENCTBO MU3aeNuii.

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

OneKkTpoMarHMTHas CoBMeCTUMOCTb. YacTb 3-2: HOpMbI.
HopMbl SMUCCUM FrapMOHUYECKUX COCTaBASIOLLMX TOKa ANs
o6opynoBaHus ¢ NOTpebnsieMmbiM TOKOM < unu = 16 A B ogHou
ase.

EN 61000-3-3:2013 3neKkTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb. YacTb 3-3: HOpMbI.
OrpaHuyeHne n3MeHeHwit, konebaHuin HanpsXeHus 1
(bnw(epa B HU3KOBOJIbTHbIX CUCTEMAaX 3]'IeKTpOCH86)KeHI/Iﬂ ansa
obopynoBaHNs ¢ HOMUHarbHBIM TOkoM <= 16 A B ogHol dhase,

KOTOpO€E He NoASIeXNUT YCIOBHOMY COEAQVNHEHUIO.

CobniofeHbl criegytoLye NpeancaHnst:

[vipekTuBa no HM3KoMy HanpsbkeHuto 2006/95/EC

AvipekTnBa no OMC 2004/108/EC

[vipekTnBa No orpaHUYeHnIo cogepkaHusi onacHbix Belects 2011/65/EC
PernameHT no aHepreTuyeckon MapkupoBke nbinecocos 665/2013/EC
PernameHT no akonornyeckomy npoeKkTUpoBaHuio nbliecocos 666/2013/EC

XapcyHa  19-12-2014  AntoH CopeHceH (Anton Sgrensen) s
Senior Vice President — Global Operations ) /%////n\
( ,//
MecTto Hata Nmsi n gomkHOCTb ‘ Mognuck
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Nilfisk
http://www.nilfisk.com

HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk-Advance Group

Sognevej 25

DK-2605 Brgndby

Tel.: (+45) 4323 8100

E-mail: mail.com @nilfisk-advance.com

SALES COMPANIES

AUSTRALIA
Nilfisk-Advance Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Website: www.nilfisk.com.au

AUSTRIA
Nilfisk-Advance GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Website: www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk-Advance n.v-s.a.
Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Béatiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Website: www.nilfisk.be

CHILE
Nilfisk-Advance de Chile
San Alfonso 1462
Santiago

Website: www.nilfisk.com

CHINA

Nilfisk-Advance (Suzhou)

Building 18, Suchun Industrial Estate
Suzhou Industrial Park

215021 Suzhou

Website: www.nilfisk-cs.com

CZECH REPUBLIC
Nilfisk-Advance

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Website: www.nilfisk.cz

DENMARK

Nilfisk-Advance NORDIC A/S
Sognevej 25

2605 Brondby

Tel.: (+45) 4323 4050

E-mail: kundeservice.dk @ nilfisk.com

FINLAND
Nilfisk-Advance Oy Ab
Koskelontie 23 E
02920 Espoo
Website: www.nilfisk.fi

FRANCE
Nilfisk-Advance

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Website: www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk-ALTO

eine Marke der Nilfisk-Advance GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-10

89287 Bellenberg

Website: www.nilfisk.de

GREECE
Nilfisk-Advance A.E.
Avatratogwg 29
Kopuwrri T.K. 194 00
Website: www.nilfisk.gr

HOLLAND
Nilfisk-Advance
Versterkerstraat 5
1322 AN Almere
Website: www.nilfisk.nl

HUNGARY

Nilfisk-Advance Kereskedelmi Kit.
1l. Rékéczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklos-Lakihegy
Website: www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk-Advance India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099
Website: www.nilfisk.com

IRELAND
Nilfisk-Advance

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Website: www.nilfisk.com

ITALY

Nilfisk-Advance SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)
Website: www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk-Advance Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Website: www.nilfisk.com

MALAYSIA
Nilfisk-Advance Sdn Bhd
Sd 14, Jalan KIP 11
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur
Website: www.nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk-Advance de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Agustin M. Chavez No. 1, PB oficina 004
Col. Centro de Ciudad Santa Fe

01210 Mexico, D.F.

Website: www.nilfisk.com

NEW ZEALAND
Nilfisk-Advance

Danish House

6 Rockridge Avenue
Penrose, Auckland 1135
Website: www.nilfisk.com

NORWAY
Nilfisk-Advance AS
Bjernerudveien 24
1266 Oslo

Tel.: (+47)227517 70
Website: www.nilfisk.no

POLAND
Nilfisk-Advance Sp. Z2.0.0.
ul. 3 Maja 8

05-800 Pruszkow
Website: www.nilfisk.pl

PORTUGAL
Nilfisk-Advance

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Website: www.nilfisk.pt

RUSSIA
Hunduck-OaBaHc
127015 Mockea
Batckas yn. 27, ctp. 7
Poccus

Website: www.nilfisk.ru

SLOVAKIA
Nilfisk-Advance s.r.o.
Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Website: www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
WAP South Africa

12 Newton Street
Spartan 1630

Website: www.nilfisk.com

SOUTH KOREA
Nilfisk-Advance Korea Co., Ltd
3F Duksoo B/D, 90 Seongsui-ro
Seongdong-gu, Seoul, Korea
www.nilfisk.co.kr

SPAIN
Nilfisk-Advance S.A.
Torre d’Ara, Planta 9
08302 Mataré
Barcelona

Website: www.nilfisk.es

SWEDEN
Nilfisk-Advance AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MéIndal

Website: www.nilfisk-alto.se

SWITZERLAND
Nilfisk-Advance
Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelzl
9500 Wil

Website: www.nilfisk-alto.ch

TAIWAN

Nilfisk-Advance Taiwan Branch
1F, No. 193, sec. 2, Xing Long Rd.
Taipei

Tel.: (+88) 6227 002 268

Website: www.nilfisk-alto.tw

THAILAND

Nilfisk-Advance Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Website: www.nilfisk.co.th

TURKEY

Nilfisk-Advance Prof. Tem Ek. Tic. A.S.
Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7
Umraniye, Istanbul

Tel.: +90 216 466 94 94

Website: www.nilfisk.com.tr

UNITED KINGDOM
Nilfisk Advance Ltd.

Nilfisk House

Bowerbank Way

Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: 01768 868995

Website: www.nilfisk.co.uk

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk-Advance Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Website: www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk-Advance Representative Office
No. 51 Doc Ngu Str.

Ba Dinh Dist.

Hanoi

Website: www.nilfisk.com



TURKQE GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
SZELLIKLER 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 210-120V 100V
Nominal gli¢ w 1200 1100 850 1200 1100 850
Maks. gl w 1300 1200 950 1300 1200 950
Koruma sinifi (nem, toz) - 1P40 P40 P40 1P40 P40 P40
Koruma sinifi (elektrik - = = | = = =
Hortum ve boru ile hava akisgi I/sn 38 38 33 38 38 33
Emme kPa 20 20 18 20 20 18
Hortumla emme glicl W 270 250 200 270 250 200
Ses basinci seviyesi LPA (IEC 60335-2-69) dB(A)/20pPa 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Ses giicli seviyesi LWA (IEC 60335-2-69) dB(A)/20pPa 79 £2 79 £2 79 2 79 £2 79 £2 79 £2
Titresimler ISO 5349 ha mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Ana filtre kiiglk cm? - - - 800 800 800
Ana filtre bllytik cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Ana filtre malzemesi tip Pamuk Pamuk Pamuk Pamuk Pamuk Pamuk
Egzoz filtresi, HEPA, ylizey alani cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Konteyner kapasitesi | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Agirlik kg 8 8 8 8 8 8
Ozellikler ve ayrintilar, énceden haber verilmeden degistirilebilir.
EESTI GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TERNILISED NAITAJAD: 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Nimivéimsus w 1200 1100 850 1200 1100 850
Max. vimsus w 1300 1200 950 1300 1200 950
Kaitseklass (niiskus, tolm) - P40 1P40 1P40 1P40 P40 1P40
Kaitseklass (elekter) - = = | 1= 1= =
Ohuvool vooliku ja toruga I/sek. 38 38 33 38 38 33
Vaakum kPa 20 20 18 20 20 18
Imamisvéimsus voolikuga w 270 250 200 270 250 200
Helisurve tase LpA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 £2 66 +2 66 +2 66 +2 66 £2
Helivdimsuse tase LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 +2 79 2 79 +2 79 +2 79 +2 79 2
Vibratsioon I1SO 5349 ap mis2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Ponhifilter vaike cm? - - - 800 800 800
Péhifilter suur cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Péhifiltri materjal tldp Puuvill Puuvill Puuvill Puuvill Puuvill Puuvill
Vaéljalaskefilter, HEPA, pindala cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Paagi maht | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Kaal kg 8 8 8 8 8 8
Tootja jatab endale diguse muuta tehnilisi andmeid ja Uksikasju sellest ette teatamata.
LATVISKI GM 80 GM 80 GM 80 GIGM90 | G/IGM90 | G/GM 90
SPECIEIKACIJAS 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Nominala jauda w 1200 1100 850 1200 1100 850
Maks. jauda w 1300 1200 950 1300 1200 950
Aizsardzibas kategorija (mitrums, putekli) - P40 P40 P40 IP40 1P40 P40
Aizsardzibas klase (elektriska) - 1= 1ng | = o 1=
Gaisa plasma ar $|ateni un cauruli I/sek. 38 38 33 38 38 33
Vakuums kPa 20 20 18 20 20 18
Stksanas jauda ar $|ateni W 270 250 200 270 250 200
Akustiska spiediena limenis LPA (IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Akustiskas jaudas ITmenis LWA (IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibracija ISO 5349 ap m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Mazais pamatffiltrs cm? - - - 800 800 800
Lielais pamatfiltrs cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Pamatfiltra materiala veids Kokvilna Kokvilna Kokvilna Kokvilna Kokvilna Kokvilna
Izplades filtrs, HEPA, virsmas laukums cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Konteinera tilpums | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Svars kg 8 8 8 8 8 8
Specifikacijas un detalas var tikt mainitas bez iepriek$éja pazinojuma.
L|ETUV|U GM 80 GM 80 GM 80 G/GM 90 G/GM 90 G/GM 90
TECHNINIAI BUOMENYS 220-240V | 110-120V 100V 220-240V | 110-120V 100V
Vardiné galia w 1200 1100 850 1200 1100 850
DidZiausia galia w 1300 1200 950 1300 1200 950
Apsaugos laipsnis (drégme, dulkés) - 1P40 1P40 1P40 P40 1P40 1P40
Apsaugos klasé (nuo elektros) - = = | = = =
Oro srautas su zarna ir vamzdziu I/sek. 38 38 33 38 38 33
Vakuumas kPa 20 20 18 20 20 18
Siurbimo galia su Zarna w 270 250 200 270 250 200
Garso slégio lygis LPA(IEC 60335-2-69) dB(A) 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2 66 +2
Garso slégio lygis LWA(IEC 60335-2-69) dB(A) 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2 79 £2
Vibracija ISO 5349 ah m/s2 <25 <25 <25 <25 <25 <25
Pagrindinis filtras (mazas) cm? - - - 800 800 800
Pagrindinis filtras (didelis) cm? 2100 2100 2100 2200 2200 2200
Pagrindinio filtro medziaga tipas Medvilné Medvilné Medvilné Medvilné Medvilné Medvilné
I8metamo oro filtras, HEPA, pavirsiaus plotas cm? 3300 3300 3300 3300 3300 3300
Talpyklos taris | 12,25 12,25 12,25 14,5 14,5 14,5
Svoris kg 8 8 8 8 8 8

Techniniai duomenys ir aprasai kei¢iami nejspéjus.
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Uygunluk Beyani

Biz,

Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DANIMARKA

isbu belge ile:

Marka

Tanim Model

VAC - Consumer - Dry

GM 80 / G/GM 90

220-240V, 110-120V, 100V

Uriintinlin agagidaki standartlara uygun oldugunu kendi adina beyan etmektedir:

Vastavusdeklaratsioon
Meie,
Nilfisk-Advance A/S
Sognevej 1
DK-2605 Broendby
DENMARK,

kinnitame kaesolevaga omal taiel vastutusel, et toode

Mudel
GM 80 /G/GM 90

Kaubamirk
VAC - Tarbija - Kuiv

Kirjeldus
220-240V, 110-120V, 100V

vastab jargmistes standardites satestatud néuetele:

Sayi ve Siiriim

Baghk

Tunnus ja versioon Nimetus

EN 60335-1:2012

Ev tipi ve benzeri elektrikli cihazlar - Glivenlik - Bolim 1: Genel
gereksinimler

EN 60335-1:2012 Majapidamis- ja muude taoliste elektriseadmete ohutus. Osa

1: Uldnduded

EN 60335-2-69:2012

Ev tipi ve benzeri elektrikli cihazlar - Glivenlik - Bolim 2-2:
Elektrikli stiplrgeler ve su emici temizlik cihazlari igin 6zel
gereksinimler

EN 60335-2-69:2012 Majapidamis- ja muud taolised elektriseadmed. Ohutus. Osa
2-2: Erinduded tolmuimejatele ja veeimemis-puhastussead-

metele

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromanyetik uyumluluk - Ev tipi cihazlar, elektrikli aletler ve
benzeri cihazlar igin gereksinimler - B6lim 1: Emisyon

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromanyetik uyumluluk - Ev tipi cihazlar, elektrikli aletler ve
benzeri cihazlar igin gereksinimler - Bélim 2: Bagisiklik - Uriin
ailesi standardi

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromanyetik uyumluluk (EMC) - Béllim 3-2: Limitler - Har-
monik akim emisyonlari igin limitler (faz basina giris akimi < =
16 A olan donanimlar)

EN 61000-3-3:2013

Elektromanyetik uyumluluk (EMC) - Bélim 3-3: Limitler - Kamu
duslk voltaj besleme sistemlerinde voltaj degisimi, voltaj dal-
galanmalari ve titremesi limitleri, faz basina giris akimi <= 16 A
olan ve kosullu baglantiya tabi olmayan donanimlar icin

Asagidakilerin kosullarina uygundur:
Disiik Voltaj Direktifi 2006/95/EC

EMC Direktifi 2004/108/EC
RoHS Direktifi 2011/65/EC

Elektrikli stipiirgelerin eneriji etiketleri 665/2013/EC
Elektrikli stipiirgelerin ekolojik tasarim gereksinimleri 666/2013/EC

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetiline tihilduvus. Néuded majapidamismasinatele,
elektrilistele todriistadele ja nendesarnastele seadmetele. Osa
1: Emissioon

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetiline tihilduvus. Néuded majapidamismasinatele,
elektrilistele tooriistadele ja nendesarnastele seadmetele. Osa
2: Hairingukindlus. Tooteperekonna standard

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnetiline thilduvus. Osa 3-2: Piirvaartused. Voolu-
harmooniliste emissiooni lubatavad piirvaartused (seadmetel
sisendvooluga kuni 16 A faasi kohta)

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetiline thilduvus. Osa 3-3: Piirvaartused.
Pingemuutude, pingekdikumiste ja pingevareluse piiramine
avalikes madalpingelistes elektrivarustussiisteemides tingi-
musteta (ihendatavate seadmete puhul nimivooluga kuni 16 A

faasi kohta

ning jérgib jargmistes digusaktides satestatud ndudeid:

Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiiv 2006/95/EU (madalpinge direktiiv);

Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiiv 2004/108/EU (elektromagnetilise hilduvuse
direktiiv); .

Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiiv 2011/65/EU (ohtlike ainete piiramise direktiiv);
komisjoni delegeeritud maarus (EL) nr 665/2013 (tolmuimejate energiamargistuse maarus);

Hadsund 19-12-2014  Anton Sarensen komisjoni maarus (EL) nr 666/2013 (tolmuimejate 6kodisaini néuded).
Senior Vice President — Global Operations
Hadsund 19-12-2014 Anton Sgrensen
Senior Vice President — Global Operations
Yer ‘ Tarih ‘ Adi ve unvani
Koht | Kuupéev | Nimija amet | Aliri
Atbilstibas deklaracija Atitikties deklaracija
Més, Mes,
Nilfisk-Advance A/S ,Nilfisk-Advance A/S*
Sognevej 1 Sognevej 1
DK-2605 Broendby DK-2605 Briondbiu
DANIJA DANIJA
ar 8o vienpersoniski deklaréjam, ka produkts: Siuo dokumentu patvirtina, kad gaminys:
Zimols Apraksts Modelis Prekés zenklas Aprasymas Modelis

VAC - patérétaju - sauss

220-240V,110-120V, 100 V GM 80 / G/GM 90

VAC - Vartotojas - Sausas | 220-240 V, 110-120 V, 100 V GM 80 / G/GM 90

atbilst $adiem standartiem:

atitinka $iy standarty reikalavimus:

ID un versija

Nosaukums

ID ir versija Pavadinimas

EN 60335-1:2012

Sadzivei un lidzigiem mérkiem paredzéto elektrisko iericu
drosiba — 1. dala: Visparigas prasibas

EN 60335-1:2012 Buitiniai ir panasios paskirties elektriniai prietaisai. Sauga. 1

dalis. Bendrieji reikalavimai

EN 60335-2-69:2012

Sadzivei un lidzigiem mérkiem paredzéto elektrisko iericu
drosiba — 2-2. dala: Ipasas prasibas sausiem un mitriem
putek|sticéjiem

EN 60335-2-69:2012 Buitiniai ir panasios paskirties elektriniai prietaisai. Sauga.
2-2 dalis. Ypatingieji reikalavimai, keliami dulkiy siurbliams ir

vandenj naudojantiems valymo prietaisams

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnétiska saderiba. Prasibas elektriskajiem majsaim-
niecibas aparatiem, elektriskajiem darbarikiem un tamlidzigdm
iekartam un iericém — 1. dala: Emisija

EN 55014-1:2006
+A1:2009+A2:2011

Elektromagnetinis suderinamumas. Reikalavimai, keliami
buitiniams prietaisams, elektriniams jrankiams ir panasiems
aparatams. 1 dalis. Spinduliavimas

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnétiska saderiba. Prasibas elektriskajiem majsaim-
niecibas aparatiem, elektriskajiem darbarikiem un tamlidzigdm
iekartam un iericém — 2. dala: Izturiba pret traucéjumiem —
|zstradajumu saimes standarts

EN 61000-3-2:2006
+A1:2009+A2:2009

Elektromagnétiska saderiba (EMS) — 3-2. dala: Robezvértibas.
Augstako harmoniku stravu robezvértibas (iekartu ieejas strava
< =16 A uz fazi)

EN 55014-2:1997
+A1:2001+A2:2008

Elektromagnetinis suderinamumas. Reikalavimai, keliami
buitiniams prietaisams, elektriniams jrankiams ir panasiems
aparatams. 2 dalis. Atsparumas. Gaminiy Seimos standartas

EN 61000-3-2:2006
+A1:2001+A2:2009

Elektromagnetinis suderinamumas (EMS). 3-2 dalis. Ribinés
spinduliavimo vertés. Ribinés harmoniniy sroviy spinduliuoja-
mos energijos vertés (jrenginiy maitinimo vienos fazés srové
ne stipresné kaip 16 A)

EN 61000-3-3:2013

Elektromagnétiska saderiba (EMS) — 3-3. dala: Robezas.
Sprieguma izmainu, sprieguma svarstibu un mirgonas iero-
bezosana publisko zemsprieguma elektroapgades sistému
iekartam, kuru nominala strava neparsniedz 16 A uz fazi un
kuram nav Tpasu piesléguma nosacijumu

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetinis suderinamumas (EMS). 3-3 dalis. Ribinés
vertés. |rangos, kuriai netaikomas salyginis sujungimas ir
kurios vardiné vienos fazés srové <= 16 A, viesSyjy zemosios
itampos maitinimo sistemy jtampos kitimy ir svyravimy bei
mirgéjimo ribojimas

levérojot $adus noteikumus:

Zemsprieguma iekartu direktiva 2006/95/EK

EMS direktiva 2004/108/EK
RoHS direktiva 2011/65/EK

Putek|sticéju energomarkéjums 665/2013/EK

Ekodizaina prasibas putek|s

Gcéjiem 666/2013/EK

Remiantis $iy direktyvy nuostatomis:

Zemos jtampos direktyva 2006/95/EB

EMS direktyva 2004/108/EB

RoHS direktyva 2011/65/EB

Dulkiy siurbliy energetinio efektyvumo Zenklinimo direktyva 665/2013/EB
Dulkiy siurbliy ekologinio projektavimo direktyva 666/2013/EB

Hadsund 19-12-2014 Antons Sérensens /Anton Sgrensen/ ) Hadsund 19-12-2014  Anton Sgrensen )
Senior Vice President — Global Operations , //////%//;/;/\ Senior Vice President — Global Operations p /,,///;%//«//yw
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Nilfisk
http://www.nilfisk.com

HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk-Advance Group

Sognevej 25

DK-2605 Brgndby

Tel.: (+45) 4323 8100

E-mail: mail.com @nilfisk-advance.com

SALES COMPANIES

AUSTRALIA
Nilfisk-Advance Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Website: www.nilfisk.com.au

AUSTRIA
Nilfisk-Advance GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Website: www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk-Advance n.v-s.a.
Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Béatiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Website: www.nilfisk.be

CHILE
Nilfisk-Advance de Chile
San Alfonso 1462
Santiago

Website: www.nilfisk.com

CHINA

Nilfisk-Advance (Suzhou)

Building 18, Suchun Industrial Estate
Suzhou Industrial Park

215021 Suzhou

Website: www.nilfisk-cs.com

CZECH REPUBLIC
Nilfisk-Advance

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Website: www.nilfisk.cz

DENMARK

Nilfisk-Advance NORDIC A/S
Sognevej 25

2605 Brondby

Tel.: (+45) 4323 4050

E-mail: kundeservice.dk @ nilfisk.com

FINLAND
Nilfisk-Advance Oy Ab
Koskelontie 23 E
02920 Espoo
Website: www.nilfisk.fi

FRANCE
Nilfisk-Advance

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Website: www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk-ALTO

eine Marke der Nilfisk-Advance GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-10

89287 Bellenberg

Website: www.nilfisk.de

GREECE
Nilfisk-Advance A.E.
Avatratogwg 29
Kopuwrri T.K. 194 00
Website: www.nilfisk.gr

HOLLAND
Nilfisk-Advance
Versterkerstraat 5
1322 AN Almere
Website: www.nilfisk.nl

HUNGARY

Nilfisk-Advance Kereskedelmi Kit.
1l. Rékéczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklos-Lakihegy
Website: www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk-Advance India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099
Website: www.nilfisk.com

IRELAND
Nilfisk-Advance

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Website: www.nilfisk.com

ITALY

Nilfisk-Advance SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)
Website: www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk-Advance Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Website: www.nilfisk.com

MALAYSIA
Nilfisk-Advance Sdn Bhd
Sd 14, Jalan KIP 11
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur
Website: www.nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk-Advance de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Agustin M. Chavez No. 1, PB oficina 004
Col. Centro de Ciudad Santa Fe

01210 Mexico, D.F.

Website: www.nilfisk.com

NEW ZEALAND
Nilfisk-Advance

Danish House

6 Rockridge Avenue
Penrose, Auckland 1135
Website: www.nilfisk.com

NORWAY
Nilfisk-Advance AS
Bjernerudveien 24
1266 Oslo

Tel.: (+47)227517 70
Website: www.nilfisk.no

POLAND
Nilfisk-Advance Sp. Z2.0.0.
ul. 3 Maja 8

05-800 Pruszkow
Website: www.nilfisk.pl

PORTUGAL
Nilfisk-Advance

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Website: www.nilfisk.pt

RUSSIA
Hunduck-OaBaHc
127015 Mockea
Batckas yn. 27, ctp. 7
Poccus

Website: www.nilfisk.ru

SLOVAKIA
Nilfisk-Advance s.r.o.
Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Website: www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
WAP South Africa

12 Newton Street
Spartan 1630

Website: www.nilfisk.com

SOUTH KOREA
Nilfisk-Advance Korea Co., Ltd
3F Duksoo B/D, 90 Seongsui-ro
Seongdong-gu, Seoul, Korea
www.nilfisk.co.kr

SPAIN
Nilfisk-Advance S.A.
Torre d’Ara, Planta 9
08302 Mataré
Barcelona

Website: www.nilfisk.es

SWEDEN
Nilfisk-Advance AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MéIndal

Website: www.nilfisk-alto.se

SWITZERLAND
Nilfisk-Advance
Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelzl
9500 Wil

Website: www.nilfisk-alto.ch

TAIWAN

Nilfisk-Advance Taiwan Branch
1F, No. 193, sec. 2, Xing Long Rd.
Taipei

Tel.: (+88) 6227 002 268

Website: www.nilfisk-alto.tw

THAILAND

Nilfisk-Advance Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Website: www.nilfisk.co.th

TURKEY

Nilfisk-Advance Prof. Tem Ek. Tic. A.S.
Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7
Umraniye, Istanbul

Tel.: +90 216 466 94 94

Website: www.nilfisk.com.tr

UNITED KINGDOM
Nilfisk Advance Ltd.

Nilfisk House

Bowerbank Way

Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: 01768 868995

Website: www.nilfisk.co.uk

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk-Advance Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Website: www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk-Advance Representative Office
No. 51 Doc Ngu Str.

Ba Dinh Dist.

Hanoi

Website: www.nilfisk.com



